
Pred nekaj dnevi je krenila na pot tudi iz Slovenije proti 
Sutjeski republiška štafeta, ki jo organizira partizanska organi
zacija. Izhodiščna točka slovenske štafete je bila v Tacnu pod 
Šmarno goro, kjer je 22. julija 1941 počila prva slovenska parti
zanska puška. Ob odhodu so štafeto pozdravili sekretar ZKJ 
Šentvid tov. Mehle, predsednik SZDLS Šentvid tov. Kolar ter 
predsednik Okrajne zveze »Partizan« Ljubljana tov. Pavličič, ob 
odhodu pa je tudi zapel pevski zbor LM in učenci osemletke iz 
Šentvida. Po slovesnem pozdravu je tov. Pavličič izročil štafetno 
palico predsedniku »Partizana« Šentvid tov. Petriču, ta pa prvi 
nosilki — pionirki Sonji Smrekarjevi iz Vižmarij.

Zdaj se stekajo iz vseh krajev štafete proti Sutjeski, kjer se 
je 1. 1943 v gigantski bitki med 20.0000 partizani in 120.000 Nemci, 
ki so bili do zob oboroženi z najmodernejšim orožjem, odločala 
usoda Jugoslavije. »Takrat je šlo za biti ali ne biti«, je dejal 
nedavno tov. Tito. Utrujeni, bolni, izstradani partizani — med 
njimi so bile predvsem proletarske divizije — pa so z nadčlove
škimi napori, kakršnih ne pozna zgodovina človeštva, prebili vec 
jeklenih nemških obročev in s tem rešili našo partizansko vojsko. 
Toda cena zmage je bila krvava: nad 8000 najboljših sinov naših 
narodov je v Sutjeski darovalo svoja življenja za boljšo bodoč
nost mladih rodov, za Novo Jugoslavijo. Spominu herojev iz 
Sutjeske se bodo oddolžili vsi narodi Jugoslavije na veličastni 
proslavi, ki bo 4. julija na zgodovinskem ozemlju okoli Sutjeske.

Poštnina plačana v gotovini
fF

CENA IZVODA 20 DIN

Izdaja Tiskovni svet »Polet« — Ureja 
uredniški odbor — Odgovorni urednik 
Prešern Igor — Rokopisov ne vračamo — 
Tisk Tiskarne »Toneta Tomšiča« v Ljub
ljani — Uredništvo in uprava v Ljub
ljani, Cankarjeva 4 (pasaža Nebotičnika) 
— Poštni predal 377 — Čekovni račun 
uprave 600-701/3-84 — Telefoni: uredni
štvo: 21-231 (ob nedeljah tudi 20-552 in 
21-231) — uprava: 21-231 — Letna naroč

nina 800 din, polletna 400 din

Leto XIV. — Štev. 26. V Ljubljani, 29. junija 1958 hm .J!

Končano je svetovno prvenstvo v nogometu

Brazilci brez težav 
opravili še s Švedi

Vrstni red: 1. Brazilija, 2. švedska, 3. Francija, 4. Zahodna Nemčija

Stockholm — 29. junij, le nekaj ur pred pričetkom finalne tekme šestega 
soetoonega nogometnega prvenstva se je pričel polnili stadion Rasunda mze uro 
pred pričetkom je bil nabit do zadnjega kotička. Pred tekmo je bil spored, ki ga 
je izvajala vojaška godba in pa telovadne točke. Ko sla se na igrišču pojavih obe 
reprezentanci, je prišel « tribune tudi švedski kralj Gustav Adolf VI. in pozdravil 
obe reprezentanci. Vreme ni bilo najugodnejše. V Stockholmu je te dni precej 
deževalo in igrišče je bilo spolzko, kar so šteli v prid domačinom.

Brazilija : švedska 
5:2 (2:1)

Moš vi sta nastopili takole: Švedska (ru
meno majice): Svensson, Bergmark, Axbom, 
Boerjesson, Gustaosson, Parling, Hamrin, 
Gren, Simonssonf Liedholm, Skoglund.

Brazilija (modre majice): Gilmar, D. Santos, 
N. Santos, Žito, Bellini, Orlando, Garrincha, 
Didi, Vaoa, Pele, Zagallo.

Sodnik Guigue (Francija) — strelci Vava v 
9. in 31., Pele v 55. in 90., Zagallo v 68. mi
nuti za Brazilijo, Liedholm v 4. in Hamrin v 
80. minuti za Švedsko.

Prvih nekaj minut sta se obe enajsterici 
»odlikovali« z dokaj neurejeno igro in v to 
obdobje sodi tudi švedsko vodstvo, potem ko 
so napadalci domačinov presenetili še neko
liko neurejeno obrambo Brazilcev. Stanje na 
igrišču pa se je kmalu spremenilo. Brazilske 
vrste so bile hitro urejene in v 9. min. so se 
Brazilci lahko prvič objemali. Garrincha je 
prodrl po krilu, preigral Axboma, prišel sko-

Plavalne tekme na Savi v počastitev bitke na Sutjeski

Zmaga slovenske ekipe
heograa, 28. junija. Danes dopoldne je 
lo v proslavo bitke na Sutjeski Šta- 
n° plavanje po Savi, katerega se je

bw?eŽil° 14 ekip' Na3t0lPile so vse re~ 
g, *iške ekipe In nekaj srbskih ekip.
JCo^enS,k0 ekipo 80 sestavljali GoršiČ, 
^ ftik in Brinovec. Takoj po startu 
Rr slovenska ekipa držala nekje v 

edini, vodstvo pa je takoj prevzel 
plavalec Kcčevič Iz Kotora, ki je 

r^°Pal za črnogorsko ekipo.
je bil za slovenske tekmovalce 

Y !pbi uspeh pomembnejši, so plavali 
^ ^Upaj in 500 m po startu zavzeli 
turu*° rnes^° za Kičevičem. To mesto so 

°bdržali in prišli na cilj skupaj 
.. Za zmagovalcem Kičevičem. 

r?ahizacija tekmovanja je bila slaba, 
Za &Pre*nljevalce ni bilo na razpo- 

0 ^°volj čolnov, pa tudi dovoz tek

movalcev na start je bil slab. Nekoliko 
vse to opraviči slabo vreme.

Dopoldne so bile v bazenu Garde na 
Topčideru plavalne tekme, kjer sta slg- 
venska plavalca Goršič in Košnik na 100 
metrov hrbtno oziroma 100 metrov pro
sto zmagala.

Rezultati ekipnega tekmovanja po Savi: 
1. Slovenija (Goršič, Košnik, Brinovec) 
29:23.9, 2. Srbija 30:04.6, 3. Hrvatska
30:18.9, 4. Partizan-Beograd, 5. Polet-Som- 
bor, 6. Spartak-Subotica itd.

Rezultati plavalnega tekmovanja — 
100 m prosto: 1. Košnik (Trbov) 1:02.2, 
100 m metuljček: Zlatič (Partizan) 1:12.3, 
100 m hrbtno: Goršič (Lj) 1:13.2, 108 m 
prsno: Koštič (Partizan) 1:23.8.

M. P.

Ameriška plavalka Silvija Hunska 
je dosegla nor svetovni rekord na 
mešanem plavanju na 400 m v 
času 5:465.

raj do golout-črte, od tam podal pred vrata 
in s 3 m je Vava premagal Svenssona. Akcija 
je bila v celoti perfektna in človek bi mislil, 
da se je Brazilcem posrečila slučajno^ če ne 
bi tudi drugega gola dosegli na zelo podoben 
način, le da je bil Vava tokrat še nekoliko 
bližje. Na odmor so šli torej Brazilci z go
lom prednosti in to popolnoma zasluženo. 
Švedi so bili v sredi igrišča enakopraven 
nasprotnik, zato pa so bili slabši pred svo
jim in nasprotnikovim golom.

EKSHIBICIJA BRAZILCEV 
Začetek drugega polčasa je zopet pripadal 

Brazilcem, ki so zlasti po desni strani kar 
naprej preigravali švedsko obrambo in ustvar
jali nevarne situacije pred vrati. Vmes so 
tudi Švedi kdaj pa kdaj prišli do kazen
skega prostora Brazilcev, toda to je bilo tudi 
vse. Najmlajši igralec prvenstva Pele je do
segel tretji gol za Brazilijo in s tem je bila 
tekma odločena. Brazilci so sicer še naprej 
napadali, toda trudili so se nekoliko manj. 
Kljub temu pa so svoje vodstvo povečali na 
4:1, ko je po streljanem kotu Zagallo iz 
neposredne bližine premagal vratarja. V 78. 
minuti je sodnik napravil darilo domačinom, 
ko bi moral dosoditi kazenski strel, pa je 
žogo potegnil na mejo kazenskega prostora. 
Kmalu nato pa je švedske gledalce vzdignilo 
na noge. Simonsson se je »pretihotapil« med 
dvema igralcema, prevalil še štoperja Belli
nija, vratar mu je stekel nasproti, toda Si
monsson je prisebno plasiral v mrežo. Kot 
da bi hotel popraviti svojo napako tudi pre
krška na Hamrinom sodnik ni kaznoval z 
najstrožjo kaznijo. Zadnje minute tekme so 
hitro tekle in gledalci so že menili, da je 
končni rezultat 4:2, toda tedaj so Brazilci 
zopet poslali žogo v kazenski prostor Švedov,

Zvezna moška košarkarska liga

kjer je Pele skočil najvišje in dosegel dobe
sedno v zadnji sekundi še peti gol za svoje 
moštvo. Švedi sploh niso več pričeli s srede 
igrišča, zato so bili mnogi mnenja, da je 
sodnik gol razveljavil. Toda ni bilo tako. 
Žvižg, ki je naznačll gol in oni za koneo 
tekme sta si sledila neposredno drug za dru
gim.

Navdušenje Brazilcev je bilo nepopisno. 
Najprej so se vsi zapodili za žog, ki bo 
tistemu igralcu, ki jo bo odnesel v domovino 
vsekakor najdragocenejši športni spomin. Po
tem so se objemali in polju bo vali nazadnje 
pa so vzeli Švedsko zastavo in jo nosili okoli 
stadiona, za kar jih je občinstvo, ki je bilo 
zelo objektivno in je tudi Brazilce primerno 
nagrajevalo za uspešne poteze, še posebej 
toplo pozdravilo.

ZLATI POKAL V ROKAH BELLINIJA
Za tem se je pričela uradna svečanost za

ključka prvenstva. Oglasile so se fanfare, po
tem je stopil na majhno tribuno sredi igrišča 
predesdnik mednarodne nogometne zveze An
glež Drewry, ki je izrekel svoje navdušenje 
nad letošnjim svetovnim prvenstvom, čestital 
zmagovitemu moštvu Brazilcev, kakor Sve-

(Nadaljevanje na 2. strani)

ZMAGA GAINCHEJA
V IV. etapi kolesarske dirke Po 

Franciji od Eu le Treporta do Ver
saillesa (205 km) je zmagal Francoz 
Gainche, dočim je v skupni oceni 
na prvem mestu še vedno Nizoze
mec Van Est.

Jugoslavija:Poljska 7:0
Na mednarodnem turnirju v Laluvieru 

v Belgiji je jugoslovanska waterpolo 
reprezentanca premagala Poljsko 7:0 (2:0). 
Strelci: Nardeli 2, Ježič 2, Radonjič 2 ln 
Kačič 1. Naši igralci so bili vseskozi 
boljši in so en gol dosegli celo takrat, 
ko so imeli v bazenu le šest igralcev*

Zasluženi bron za Francijo
^tantel,°r" lun. Reprezentanci 
hter] i-e. i" Nemčije sta se pojavili

Piitebor
i- ............ I ______

dok . -900 gledalci v Goteborgu v 
st4 spremenjenih postavali. Tako 
Zij,J argentinskemu sodniku Broz- 
Ciii^oštvi predstavili takole: Fran- 
Verri" Abibes, Kaebel, Peron d, Pen- 
bou:e’ Lafout, Marcel, W:isnieski, 
hodni’ Kopa, Fontaine, Vincent. Za- 
lelUv Nemčija: Kwiatkowski, Stol- 
Szv ®rk- Erhardt, Sturm, Wewers, 
bašSaaiya,k. Rahn, Schnellingcr, Kel- 
6» , boli afer, Cieslarczyk. Nemci 
Prvx> Cei * tako, kot da se borijo za 
ft)e,cl ?Pesh>, ne pa samo za bronasto 
gol l-Kot prvi so tudi dosegli 

Lj 1 Sa pa sodnik zaradi prekrš- 
bo|; . Priznal. Francozi pa so vedno 
toke j*1 Kol j jemali pobudo v svoje 
Potre o "i v 15 ■ min. je Fontaine prvič 
* obrni neD1|ško mrežo. Taikorekoč 
jtoejg tv,11'0 Pošto so dve minuti ba
terija lN°mci izenačili preko levega 
t°tp j Pjtein pa so bili pred odmo- 
Sopa dvakrat uspešni Francozi — 

*,z kazenskega strela in 
®ojen- ne Y, %. minuti. Zlasti po do- 
%rali ^Hajstmetrovki so Nemci za
pazi s,0 °Pe,t zelo ostro, toda Fran- 
Pratl'i. Se Pred takšno igro uspešno 
bitro Prodvsem s tem, da so zelo 
^adalir,, ajali žogo. Golov tudi v 

bih , aniu n'i manjkalo. Po vrsti 
FontS^e®n* Doniis v 49., Ralin v 

•e Fon?vlne v 78- Schafer v 84. in 
me v 89. minuti,. Proti kon

cu je tempo močno popustil, ker sta 
se obe moštvi bolj ali manj že spri
jaznili z rezultatom.

Zmaga francoskega moštva je po
polnoma zaslužena, saj so bili triko- 
lori v vseli ozirih boljši nasprotnik. 
Boljši so bili kot posamezniki in 
boljši v skupni igri, ki je bila zlasti- 
v napadu včasih že skoraj perfekt
na. Briljantno partijo je dal Kopa, 
ki se sicer ni uveljavljal kot strelec, 
pač pa je bil uspešen dirigent, ki je 
eno za drugo pripravljal svojim 
soigralcem ugodne priložnosti za 
streljanje na gol. Ostrostrelec je bil 
zopet Fontaine, ki si je z novimi 
štirimi goli popolnoma zasluženo 
priboril naziv najboljšega^ strelca 
svetovnega prvenstva, istočasno pa 
je tudi nov rekord vseli prvenstev. 
Tudi k rilska vrsta in obramba fran
coske reprezentance sta dobro opra
vili svojo nalogo, čeprav nemški na
pad tokrat ni bil tako nevaren kot 
v kompletni zasedbi na preteklih 
tekmah. Pri Nemcih lahko rečemo 
le to, da je obramba napravila več
je število napak in pomagala Fran
cozom do velikega števila golov, ki 
bi jih bilo lahko še več, zlasti če bi 
bil Douis nekoliko spretnejši. Naj
boljši nemški napadalec je bil zo
pet Rahn, ki je bil sicer postavljen 
kot krilo, pa je igral mnogo več v 
sredini.

V zvezni moški košarkarski ligi se 
je danes zaključil spomladanski del 
prvenstva. Prav ob zaključku so ne
katera moštva poskrbela za velika 
presenečenja. To velja zlasti za Ljub
ljano, ki sl je priborila odlično zmago 
nad beograjskim Partizanom, hkrati 
pa seveda za Olimpijo, ki je tokrat 
doživela katastrofalen poraz proti 
Beogradu. Ta poraz je razumljiv, saj 
je Olimpija nastopila precej oslablje
na in vsa požrtvovalnost igralcev ni 
nič pomagala. Tako sta se kar dve 
tekmi končali danes s troštevilčnim 
rezultatom, kajti Zadar je ponovil 
uspeh iz prejšnje nedelje s prav ena
kim rezultatom, Beograd pa je nasul 
Olimpiji 105 košev. Veliko preseneče
nje predstavlja tudi zmaga Lokomo
tive nad Crveno zvezdo. Zaradi tega 
se je moral kandidat za državnega 
prvaka umakniti Beogradu, ki je po
stal spomladanski prvak in bo ver
jetno še v drugem delu resno kandi
diral za naslov prvaka. Odločilno tek
mo za 4. mesto je, kot smo že rekli, 
Ljubljana izkoristila in si ga pribo
rila, čeprav lahko rečemo, da bi se 
Ljubljana z boljšimi igrami v spomla
danskem delu lahko povzpela više. 
Glede na dosedanje tekme in uspehe 
smo s slovenskima ligašema na 3. in 
4. mestu kar zadovoljni in upamo, da 
bosta čas do jeseni krepko izkoristila 
ter se na pričetek jesenskega prven
stva, ki bo konec avgusta, dobro pri
pravila.

Lokomotiva : Crv. zvezda 
56:50 (24:21)

Zadar : Proleter (Zr) 102:80 
(46:42)

Radnički : Jugomontaža 65:64 
(29:25)

LJUBLJANA, 28. junija. Po tesnem porazu, ki ga je Partizan doživel 
preteklo soboto proti Olimpiji — ki je, mimogrede, zaigrala zares na 
»najvišji ravni« — smo računali, da bo tudi Ljubljana imela zelo trdo 
borbo. To še bolj zaradi tega, ker košarkarji Ljubljane večkrat doslej 
niso zaigrali tako, kot smo pri njih navajeni. Se več. Partizan je to 
pot prispel v Ljubljano okrepljen s Konjovičem, Milojevičem in Colovi- 
čem in njihov najboljši Igralec Curčič Je pred včerajšnjo tekmo smelo 
dejal: »Zmagal bo Partizan...« Vendar smo bili prijetno presenečeni, 
Ljubljana je zaigrala tako blesteče; kot v letošnjem prvenstvu še ne! 
Prav, kot bi hotela ob zaključku spomladanskega prvenstva svojim sim
patizerjem pokazati, da upravičeno kandidira na najboljša mesta na 
lestvici.

Razmeroma slabo vreme včeraj dopol
dne in grozeči oblaki so verjetno pre
prečili večji obisk, tako da se Je na 
stadionu v Šiški zbralo nekaj nad 150» 
gledalcev, .Ni jim bilo žal — Ljubljana 
je dosegla krepko zmago 30 točk razlike, 
še bolj pa Je navdušila z urejeno kolek
tivno igro in s popolno premočjo na 
igrišču.

Ljubljana : Partizan 91:61 
(40:26)

Ljubljana: Brumen 14, Kapelj 16, Ku
mer 12, Muller 29, Zupančič 18, Senčar 2 
Eiselt in Curčič »auto-koš« 2.

Partizan: Marjanovič 1, Curčič 16, Ra
dovič 20, Djuric I 8, Djurič II 1, Konjo- 
vlč 4, Radivojevič 5, Milojevič, Colovič 2, 
Tomič 4, Bojovič.

Sodnika: Mahovlič in Vukovič — oba 
iz Zagreba — odlična.

V začetnih minutah igra ni bila raz
gibana. Prvi petorki obeh moštev sta se 
bolj »tipali«. Toda za uvod je Partizan

spet — kot na tekmi proti Olimpiji —i 
zagrešil osebno napako. Ljubljana je ni 
realizirala, pač pa je v 2. minuti Muller 
dosege! vodstvo 2:0, ki ga Je kmalu za 
tem s krasnim metom povečal Zupančič 
na 4:0. Nevarni Curčič je kmalu iz oseb
nega meta zmanjšal razliko na 4:1. Ljub
ljana Je vostvo povišala po Brumnu na 
6:1 in 7:1, toda kmalu smo opazili ne-

(Nadaljevanje na 2. strani)

LESTVICA:
Beograd 9 8 0 1 728:599 16
Crv. zvezda 9 7 1 1 637:584 15
Olimpija 9 5 1 3 121:651 n
Ljubljana 9 5 J) 4 612:600 to
Zadar 9 4 1 4 771:737 9
Partizan 9 3 1 5 606:626 7
Lokomotiva 9 3 0 6 568:598 6
Proleter 9 3 0 6 560:668 6
Radnički 9 3 0 6 536:637 6

Jugomontaža 9 1 2 6 528:602 4



Slednjič rešifev
perečega problema
Vse sile za vzgojo novih vaditeljskih kadrov

V četrtek je bila seja Komisije za 
telesno kulturo pri Izvršnem svetu 
LRS, ki jo je vodil predsednik tov. 
Milko Goršič. Seja je bila v glav
nem posvečena enemu najbolj pere
čih problemov, ki nas tare že dolga 
leta — šolanju strokovnih vzgojitelj
skih kadrov.

Na seji je o problemu šolanja stro
kovnih kadrov referiral tovariš Tone 
Kropušek. V svojem referatu se je 
Izčrpno dotaknil vseh problemov, ki 
zavirajo hitrejše usposabljanje stro
kovnih kadrov. Slednjih nam močno 
primanjkuje na vseh področjih, zla
sti pa v šolah, da sploh ne govorimo 
o sposobnih strokovnjakih, ki bi jih 
morali imeti v podjetjih in družbe
nih organizacijah. S šolsko reformo, 
ki predvideva več ur pouka telesne 
vzgoje, bodo sedanje težave postale 
še večje. Ze danes nam primanjkuje 
kvalificiranih strokovnjakov za sred
nje šole, še večje pomanjkanje pa 
občutimo na osnovnih in strokovnih 
šolah ter univerzi. Da bi te pereče 
probleme čim hitreje in čim Bolj 
učinkovito rešili, je tov. Kropušek 
predlagal naslednje ukrepe:

1. Dijakom na učiteljiščih naj bi se 
v zadnjih dveh letnikih omogočilo 
posebno usposabljanje za pouk teles
ne vzgoje. Dijaki, ki bi se prijavili 
za ta predmet, bi telesno vzgojo po
lagali na maturi kot obvezen pred
met, po opravljeni maturi pa bi do
bili kvalifikacijo, da lahko poučuje
jo telesno vzgojo v nižjih razredih 
osemletk.

2. Višja šola za telesno vzgojo v 
Ljubljani naj bi postala Akademija

za telesno vzgojo. Ta institucija naj 
bi usposabljala dve vrsti študentov: 
absolventi, ki bi opravili dveletni 
študij, naj bi dobili naziv predmet
nega učitelja. Nadarjeni slušatelji pa 
bi lahko nadaljevali študij še 2 leti 
in postali profesorji telesne vzgoje. 
Tem študentom bi se omogočil isto
časno še študij na filozofski ali pri- 
roaosiovno-matematicnl fakulteti.

3. Pri Akademiji za telesno vzgojo 
naj se ustanovi Institut za telesno 
vzgojo, ki naj znanstveno proučuje 
razne probleme s področja naše teles
ne kulture. Institut bi lahko sčasoma 
postal samostojen Zavod.

4. Ker terjajo potrebe hitro reševa
nje kadrovskega vprašanja, naj se z 
Izrednimi ukrepi omogoči abiturien- 
tom gimnazij, da se čim hitreje uspo
sobijo za poučevanje telesne vzgoje 
v šolah.

Po referatu se je razvila plodna 
razprava, ob zaključku pa so se na
vzoči zedinili, da bo zgoraj navedene 
predloge še obdelala posebna komi
sija in Jih predložila Izvršnemu 
svetu LRS.

Pred zaključkom seje so navzoči 
razpravljali tudi o škodi, ki Je na
stala v provizoriju SZS. Skupna ško
da znaša blizu 100 milijonov, ki pa 
je bila le delno krita z zavaroval
nino. Nad 30 zvez se zdaj drenja 
na Taboru, kjer pa ne moreta prav 
zaživeti niti partizansko društvo In 
šola. Zato ni čudno, da je v življe
nju vseh republiških zvez nastal ob
čuten zastoj. Zato je komisija skle
nila, da bo tudi to vprašanje iznesla 
pred Izvršni svet LRS.

V J

Zvezna moška odbojkarska liga

Branik poražen
Novo mesto, 29. jun. — Tukaj je 

bil derby slovenskih predstavnikov 
v zvezni ligi med Branikom iz Ma
ribora im »Partizanom« iz Novega 
mesta. V živahni igri so domači 
kljub vodstvu 2:0 za goste uspeli 
zmagati s 3:2 (8:15, 13:15, 15:9, 15:9, 
17:15). Obe moštvi nista pokazali 
svojih pravih kvalitet. Gostje iz 
Maribora se vidno popravljajo in 
lahko rečemo, da za njih še ni vse 
izgubljeno. Pri Braniku je bil odli
čen Draksler, pri domačih pa Golež.

Crvena zvezda : Mladost 3:2

Kaj je z veslači 
v Kopru?

Že na veslaški regati, ki je bila 
pred nekaj tedni v Kopru, niso na
stopili veslači domačega kluba. Se
veda je bilo pričaikovati, da se tudi 
današnje dolenjske regate ne bodo 
udeležili. Vendar kaže, da se bo tre
ba pozanimati, kaj je pravzaprav 
narobe pri koperskih veslačih. Od 
veslačev ostalih dveh primorskih 
klubov smo izvedeli, da kopeirski 
veslači, ne samo, da se ne bi udele
ževali tekmovanj, ampalk celo svo
jih rikvizitov ne nameravajo več 
uporabljati. Popolnoma nerazumlji
vo je, da so lahko kopersiki veslači 
posodili svoj gladki četverec vesla
čem Pule. Kdor pozna razmere treh 
primorskih slovenskih veslaških klu
bov, tega prav gotovo ne more ra
zumeti. Veslači Izole so namreč v 
zadnjem času pokazali nekaj prav 
lepih uspehov, imajo pa težave s 
plovnim parkom. Če koperski ve
slači ne nameravajo več veslati, bi 
bilo prav gotovo bolj razumljivo, da 
bi čoln pos-odili tekmovalcem Izole, 
saj so le-ti prav gotovo precej 
bližje kot Pula.

Veliki finale

Na Goriškem 
je mnogo strelcev

Nova Gorica, 29. jun. — Popoldne 
je bila v hotelu »Sabotin« v Novi 
Gorici skupščina 050 Gorice. 
Skupščine se je udeležilo mnogo 
strelskih družin iz Goriškega. Pri
sostvovali pa so ji tudi predsednik 
te organizacije Jože Klanjšček, se
kretar OSO Ljubljana Kodelja im 
sekretar SZDL goriškega okraja Vi
žintin. Iz obširnega poročila je bilo 
razvidno, da je strelstvo imelo na 
Goriškem v preteklem letu lepe 
uspehe. Na novo je bilo ustanovlje
nih 11 strelskih družin (skupno šte
vilo 351), tudii članstvo je naraslo za 
500 ljudi. Strelsko organizacijo pa 
tarejo nekateri problemi, tako 
predvsem vključevanje mladine v 
strelske vrste, prav tako pa tudi 
ženskega naraščaja.

Vzh. Nemčija : Poljska 1:1 (1:0)
Srečanje nogometnih reprezentanc 

Vzh. Nemčije in Poljske, ki je bilo 
danes r Rostoku, se je končalo 1:1 
(1:0).

Ameriška plavalka Nancy Ramey 
je izboljšala svetovni rekord v pla
vanju na 100 m metuljčka. Progo 
je preplavala v času 1:09.6.

Srečanje mestnih reprezentanc 
Sofije in Beograda v rokoborbi 
grško-rimske-ga sloga se> je končal 
z zmago 9:7 za Sofijo. Tudi v dru
gem sprečanju so gostje zmagali 
14:2.

Tradicionalna dolenjska veslaška regata

iSAftfufe naj&o£jšC
Novo mesto, 29. jun. Zanimivost 

vsakoletne veslaške sezone v Slove
niji je v tem, da so prireditve tafco 
izbrane, da se po važnosti tekmo
vanj stopnjujejo. Za letošnjo sezo
no je mesec julij povsem zaseden 
s prireditvami im sicer bo najprej 
na Bledu slovensko, nato pa še dr
žavno prvenstvo im tretjo nedeljo 
še velika mednarodna regata. Za 
uvod teh velikih prireditev pa je 
bila včeraj im danes na sporedu VI, 
dolenjska regata.

Letos je bila ta prireditev še po
sebno zanimiva, saj so prevzele po
kroviteljstvo mladine delovne bri
gade. Regate se je med drugim ude
ležil tudi predsednik VZS tov. Boris 
Kocjančič ter kot predstavnik glav
nega štaba mladinskih dellovnih bri
gad Zdravko Šandelj. Prireditev je 
organiziral VK Krka ob sodelova
nju glavnega štaba mladinskih de
lovnih brigad, ki je za zmagovalce 
v posameznih disciplinah podaril 
tudi 15 lepih pokalov.

Po množičnosti pa letošnja dolenj-

v Sloveniji. Precej časa je potekalo 
tekmovanje v znamenju borbe med 
Branikom in Savico. Slednja je naj
prej ekaj časa vodila, vendar je 
Branik proti koncu zmagal skora j v 
vseh disciplinah in tako zasluženo 
osvojil naslov zmagovalca na VI. do
lenjski regati. Branik je zbral 1090 
točk, Savica 920, Izola 460, Krka 200, 
Bled 100 ter Piran 0 točk.

Rezultati — člani: skiff: 1. Roš (B) 
4:23.5, 2. Črmjač S. (S) 4:26.6, 3. Be
le (K) 4:37.5, double-scull: 1. Krka 
4:19.0, Savica 4:28.6, četverec: L Sa
vica 4:04.7, 2. Branik 4:14.5, članice 
— skiff: 1. Malger (B) 3:28.7, 2. Ile- 
berle (BI) 3:32.8, 3. Anžur (S) 3:35.3, 
double-scull: 1. Savica 3:11.7, 2. Izo
la 4:32.6, četverec: 1. Izola 3:09.9, 2. 
Branik 3:13.8, 3. Savica 3:45.6, star. 
mladinci — skiff: 1. Lovec (B) 4:20.9, 
2. Kelih (BI) 4:46.2, 3. Dolinšek (K) 
4:53.5,double-scull: 1. Branik 4:12.2,
2. Izola 4:34.9, 3. Piran 4:39.8, četve
rec: 1. Branik 3:58.4, 2. Savica 4:08.5,
3. Izola 4:1'1.7, mladinci — skiff: 1, 
Žitnik (B) 3:00.6, 2. Markovič (K)

ska regata prav gotovo prednjači 3;OL7 3 Zakovik ’(S) 3:07.8, double- 
pred ostalimi Tekmovanja se je sril,1: L Branik 2:51.5, 2. Izola 3:11.4, 
udeležilo 49 ekip, kii so se pomerile
med seboj v 15 disciplinah. Najšte
vilnejšo ekipo je poslala ljubljan
ska »Savica« in sicer 15, sledi mari
borski Branik 12 in Izola 9.

Največ uspeha so poželi veslači 
mariborskega Branika. Odnesli eo 
največ prvih mest in s tem zopet 
dokazali, da so še vedno najboljši

Cen® bi bilo dežja
Zagreb, 29. jun. — Kot je pri nas 

že običaj, je bila udeležba na med
narodnem atletskem tekmovanju 
mnogo manjša od pričakovane. 
Kljub temu na startu ni manjkalo 
odličnih tekmovalcev in tudi rezul
tati bi bili temu primerni, če ne bi 
bilo dežja, ki je v petek in soboto 
obilno namakal maksimirski sta
dion, ki je zato še posebej občut
ljiv. Med tekmovanjem sicer ni de
ževalo, toda rezultati so biti že za 
določen odstotek slabši.

Najštevilnejše zastopstvo so pri
peljal: Rusi, na čelu s svetovno re
korderko v peteroboju, Galino Bi
strovo. Prav ta tekmovalka je bila 
v včerajšnjem sporedu tudi naj
boljša z zmago in odličnim rezulta
tom, za slabo tekališče, na ovirah. 
Stamejčičeva je po enem nepravil
nem startu »zaspala«, vendar še 
vedno zanesljivo premagala Babovi- 
čevo in zaostala za Bistrovo, ki ima 

*že tudi rezultat 10.7, okoli 2 m.
Enega svojih "največjih doseda

njih uspehov je dosegel Simo Va-

Lcto XIV.
Štev. 26
Stran 2

Žič z zmago na 1500 m, kjer je pre
magal tekmovalce, ki imajo že bolj
še rezultate od njega, predvsem 
Murata in Rusa Mamotkova. Simo 
je tekel pogumno ves čas na čelu in 
odbil vse napade, nazadnje tudi ne
varnega Grka Konstantinidisa. Od 
Jugoslovanov velja omeniti zlasti 
Snajderja, ki je dosegel na 400 m 
drugi najboljši čas v državi, le 3 
desetinke sekunde slabšega od re
korda. Lorger ni imel konkurence 
med domačimi sprinterji. Pomemb
na je tudi zmaga Šikovčeve nad 
Bistrovo na 100 m, saj je imela Ru
sinja tudi v sprintu že želo lepe re
zu! tale.
. Rezultati 100 m Lorger 10.7, 400 m, 
Siliš (Grč) 48.1, Snajder 48.5, Grujič 
49.1, 1500 m Vasič 3:47.8. Konstantini- 
dis (Grč) 3:49.1, Cular 3:50.5, Ma- 
motkov (SZ) 3:51.0, 5000 m Štritof 
14:22.1, Desjačikov (SZ) 14:23.8 (ima 
že pod 14 minut!), Grecescu (Rom) 
14:36.7, višina Čistjakov (SZ) 201, 
Marjanovič 198. Savoinsky (ČSR) 
195, daljina Miler 7.30, krogla Tsa- 
kanikas (Grč) 16.36, Skiljevič 15.38, 
disk Radoševič 49.90, ženske - 100 m 
Šikovec 12.4. Bistrova (SZ) 12.7, 
80 m ovire Bistrova (SZ) 11.1, Sta
mejčič 11.5. Babovič 11.7, višina 
Piša reva (SZ) 164, Gere 160.

scuU: L Branik 2:51.5, 2. Izola 3:11.4, 
3. Piran 3:13.2, četverec: 1. Izola 
2:45.5, 2. Branik 2:49.6, 3. Savica 
2:57.5, mladinke — skiff: 1. Novak 
(I) 1:57.7, 2. Lipovšek B, (S) 2:05.4, 
3. Vresnik (B) 2:10.1, double-scull: 
1. Savica, brez vožnje, čejverec: 1. 
Savica, brez vožnje. M. G.'

Četverec savice v zah. nemCiji

V sredo bo odpotoval v Essen četve
rec ljubljanske Savice, ki se bo udeležil 
tamkajšnje mednarodne veslaške regate. 
Na tekmovanju bodo poleg ostalih na
stopile tudi posadke Krke in Gusarja. 
Regata bo od 4. do 6. julija.

(Nadaljevanje s 1. strani)
dom kot organizatorjem. Na tribuno se je 
potem povzpel kapetan -brazilske reprezen
tance Bellini in prejel iz rok predsednika 
FIFA zlati pokal Julesa Himeta, ki ga bo 
sedaj štiri leta hranila brazilska nogometna 
zveza. Med predajo pokala so zopet še zad
njič zadonele posebne fanfare svetovnega 
prvenstva, za zaključek pa so zaigrali še bra
zilsko himno.

ZMAGALI SO NAJBOLJŠI

Vsi strokovnjaki, vsi gledalci, pa tudi tisti, 
ki so spremljali svetovno prvenstvo samo po 
radiu, televiziji ali časopisih, so se edini v 
tem, da je prejela zlati pokal najboljša enaj- 
storica. Morda rezultati Brazilcev v vseh tek
mah niso bili briljantni, zato pa je bila vse
skozi briljantna njihova igra. Na poti do 
svetovnega prvenstva so odpravili Avstrijo s 
3:0, remizirali z Angleži 0:0, potem pa pre
magali Sovjetsko zvezo z 2:0, Wales z 1:0, 
Francijo s 3:2 in danes še Švedsko prav tako 
s 3:2. Nobena reprezentanca letošnjega prven
stva ni bila tako solidna v vseh delih mo
štva, nobena pa tudi ni imela takšnih umet
nikov z* žogo kot Brazilija. Ce k temu do
damo še solidno taktiko, odlično telesno in 
duševno pripravljenost ter precejšnjo mero 
borbenosti, potem vemo, zakaj so Brazilci 
zmagali.

Se nekaj besed o današnji tekmi. Zmaga 
je več kot zaslužena. Skoraj ves čas so bili 
v premoči, vsak njihov prodor pred švedska 
vrata je bil »smrtno nevaren«, medtem ko 
so Švedi le nekajkrat resno ogrozili Gilmarjn.

Napadalci so vsi po vrsti čarovniki, ki so 1 
žogo delali kar so hoteli. Največkrat sta mo- 
rala po dva Šveda na enega Brazilca, da s*6 
mu odvzela žogo. Zlasti Garrinche ni 
mogoče ustaviti, ko je prodiral po krilu, Fd® 
in Vava sta bila odlična strelca, Dida pa je 
povezoval krilsko vrsto in napad in odliča° 
pošiljal svoje mlajše tovariše v napad. Ob' 
ramba je bila solidna, predvsem desni bf&' 
nilec Dijalma Santos, ki je na finalni tekmi 
Sele prvič oblekel brazilski dres na tem prven
stvu. Švedi so zaigrali tokrat nekoliko slabit 
kot p roti Sovjetski zvezi in Nemčiji. Napad 
z dvema »starcema« Gienom in Liedholmom 
je bil vse prepočasen in premalo prodoren: 
zlasti zato, ker sta obe švedski krili imeli 
nekoliko slabši dan, pa tudi boljša čuvarji 
kot na prejšnjih tekmah. V obrambi je biln 
desna stran mnogo boljša od leve, vratni 
Svensson pa je bil kljub prejetim golom so
liden. Francoski sodnik Gniguer s svojo da
našnjo predstavo vsekakor ni zaslužil da 90 
ga določili za sojenje finalne tekme svetov
nega prvenstva in mu s tem nekako posred
no podelili naslov najboljšega sodnika.

Pri Brazilcih so razen današnje enajsterici 
nastopali na Švedskem če: Žito, Jod, MaS' 
zola, Dida, De Serdi in Dino.

13 KRAT V ČRNO

Naslov najboljšega strelca prvenstva se je 
po pričakovanju priboril Francoz Fontaine 
za njim pa je bil vrstni red naslednji: Rabo 
(Nem) in Pele (Br) 6, McPerland (Ir) in VavO 
(Br) 5, Zikan (CSR), Tiehy (Madž), Piantoni 
(Fr), Hamrin (Šved) in Simonsson (Šved)

(Nadaljevanje s 1. strani)
pazljivost domače obrambe — Partizan 
je spet po Curčiču zmanjšal na 7:3 in 
7:5. Ze smo se nadejali ostre borbe obeh 
petork. Vendar so se Ljubljančani pra
vočasno zbrali in začeli povečevati raz
liko, M je znašala v 11. minuti 17:9 v 
njihovo korist. Vsi napori Partizana in 
številne menjave igralcev v tem času 
niso gostom prav nič pomagale. Ljub
ljana je Igrala v velikem slogu.

Conska obramba — nspešno 
orožje

Tehnični vodja Ljubljane Smiljan Šer
bec je dobro izvedel svojo zamisel: 
Ljubljančani so uspevali s hitrimi pro
dori pod nasprotnikov koš in povsem 
zmedli obrambo Partizana. Odtod tudi 
tako uspešni zadetki ln že v prvih mi
nutah dragoceno vodstvo v koših. Na
sprotno pa so preprečevali igralcem Par
tizana prodore pod svoj koš s trdno con
sko obrambo. Taktika se je odlično ob
nesla in čeprav so Partizanove! uspeli 
zmanjšati razliko, se je polčas zaključil 
z lepo razliko 40:26 v korist domačih.

V zadnji sekundi koš in znana
Ljubljana, 29. jun. — Slovenski 

derby ženske zvezne košarkarske 
lige med Olimpijo in Branikom je 
vzbudil med ljubitelji košarke pre
cej zanimanja in zato se je danes 
popoldne zbralo na igrišču pod Ce- 
kinovim gradom okrog 500 gledal
cev. Favorit je bila seveda Olimpi
ja, kajti mariborske črno-beie so 
na lastnem igrišču izgubile že ne
kaj tekem. Vendar je prišlo do ve
likega presenečenja. Zmago . so si 
priborile košarkarice Branika v 
zadnji sekundi pred končnim sod
nikovim žvižgom. In kaj naj reče
mo? Zmaga je povsem zaslužena, 
ker je bila plod borbenosti in po
žrtvovalnosti Braniko-vk v zadnjih 
minutah drugega polčasa.
OLIMPIJA : BRANIK 47:49 (31:26) 

Do 11. minute prvega polčasa so 
vodile Branikovke z razliko#nekaj 
košev. Kasneje je Olimpija močno 
pritisnila, izenačila rezultat, izsilila 
vodstvo in odločila prvi del igre v 
svojo korist. Tedaj so bile'igralke 
Olimpije precej boljše ter so zlah

ka prihajale pod koš Branika. Re
zultat pa bi bil lahko še višji, če do
mače igralke ne bi bile netočne pri 
metih. V drugem delu igre si je 
Olimpija- priborila še mnogo več 
prednosti, toda to je trajalo le do 
13. minute, nakar je Branik zmanj
šal razliko na 45:44. Ko je že vse 
kazalo, da bo Olimpija zmagala, so 
igralke Branika v 19. minuti, pri 
vodstvu 47:45 za Olimpijo, začele s 
požrtvovalno in borbeno igro, kar 
jim je prineslo uspeh. 45 sekund 
pred koncem igre je Preačeva z 
dvema osebnima metoma rezultat 
izenačila, v zadnji sekundi pa je 
Černetova dosegla koš in zasluženo 
zmago. Najboljša pri Braniku je 
bila požrtvovalna Mirnikova, razen 

-nje še Preačeva in Gorjupova, pri 
Olimpiji pa Dermastia in Marko
vičeva.

Olimpija: Dermastia 15, Preša 12, 
Markovič 9, Jeglič 2, Mrak 9. Kova
čič 1, Porenta — Branik: Preac 20, 
Černe 6, Gorup 5, Štajmec 2, Mir
nik, Jančar 14, Rečnik 2.

Pred nekaj dnevi je v Bu
karešti romunska atletinja 
Jolanda Balas preskočila v 
skoku v višino 180 cm, kar je 
za žensko skorajda neverjet
na višina.

To je bila dokaj zanesljiva prednost i® 
že skoraj zagotovljena zmaga.

Seveda moramo pripomniti, da Je Ljub
ljana v prvem delu igre v nekateri)1 
trenutkih tudi popustila in omogočil® 
Partizanu, da je dosegal koše.

Očitno pa Partizan ni prožil takš®6 
igre, kot prejšnjo soboto proti Olimpij*’

Več košev — a slabša igra
Prva petorka Ljubljane je t”di v dr®' 

gem polčasu precej uspešno polnila k0" 
Partizana. Uspeh ni izostal, že v 3. rot' 
nuti je bilo 51:31 v korist domačih. HiU* 
protinapadi, vendar nekajkrat neteč®) 
meti, so pokazali, da Ljubljana sv<xje 
premoči ne bo zmanjšala. Kljub tem® 
so se Ljubljančani očitno zadovoljili ® 
doseženo prednostjo in so se nekajkr®* 
nesmiselno »poigračkali«. Ce bi igrati v’ 
takšnem stilu kot v prvem času, bi j1®1 
»stolica« prav gotovo ne ušla.

Zanimivo pa je, da so Ljubi: anča®) 
izmenjali prvega Igralca (Zupančiče 8 
mladim Senčarjem) šele v 9. minuti <V®' 
gega polčasa. To pa je bilo tudi ume®*' 
no, kot tudi postavitev Eiselta v moštv® 
v 15. minuti. S tem se bodo ml®®1 
igralci lahko kaj kmalu znašli na težK**1 
tekmah — in za Senčarja ter Eiseti® 
velja, da sta zelo perspektivna košat' 
karja!

Ljubljana je nato v sredi polčasa 
koliko popustila, v zadnjih 5 minuta*1 
pa je zaigrala spet odlično in — v 
njih 10 sekundah je Zupančič doseg®1 
končni rezultat 91:61.

To je bila lepa zmaga Ljubljane, vred' 
n- pohvale in vzpodbudna za prihod®)6 
tekme. Ce bi Ljubljančani zaigrali vS® 
lej tako kolektivno, složno in brez b®^ 
mai-jšega prepira — seveda pa hkr® 
tudi učinkovito, jim uspehi ne bi ®šl'

Posebej naj omenimo požrtvovalni8 
Mtillerja, ki je bil najboljši strelec 
jega moštva, hkrati tudi odličen 
obrambi. Zapustil je igrišče zaradi 
osebnih napak — dalje Brumna, Kapti®’ 
Kumra in deln v Zupančiča. Za mladi®6 
Senčarja in Eiselta pa velja: še v 
uspeha.

Partizan ni zaigral v polni formi- 
tajila sta Curčič in Marjanovič, odti^6 
je bil Radovič, »okrepitvi« Konjovič ^ 
Milojevič pa nista zablestela. CePr 
je Partizan igral z 11 igralci od 12. 
kor jih je prispelo v Ljubljano, ni u9pg. 
Zato je Curčič odkrito priznal: $Lj;1 ,se«1'ljana je zasluženo brez pripomb dos®

p. visoko zmago.« Tone B®®6



Slabosti jugoslovanske nogometne reprezentance je treba odpraviti — Izkušnje 
naj bodo dokončna »injekcija" — Že v klubih je treba začeti!

Svetovno nogometno prvenstvo je torej za nami. Za jugoslo
vanske reprezentante se je zaključilo že pred 11 dnevi, po ne
slavnem porazu proti Nemčiji. Spet bomo imeli torej 4 leta ča
sa za razmišljanje o novem prvenstvu, se dobro ali slabo pri
praviti, upati in čakati — na koncu koncev pa bomo najbrž spet trku ali obedu, da so dva dni pred 
obupani. Obupani pa nad nesposobnostjo naših nogometašev, da tekmo z Nemčijo prišli v hotel po 
bi se povzpeli nad »tradicionalni« četrtfinale in tako med zares 
najboljše enajsterice sveta.

domišljavosti na drugi strani, še 
bolj pa zaradi netovariških odnosov 
med igralci. Dovolj je, da se niso 
oli določenih urah zbirali pri zaj-

Različni komentarji, ki jih zasle
dimo v inozemskem in domačem ti- 
sku, se precej dotikajo igre jugo- 
jdovanskiih nogometašev, jih hkrati 
Mitizirajo in opravičujejo, pa spet 
Povejo v obraz, kje je rakova ra- 

našega nogometa. Razčlenimo še 
111 i nekoliko te probleme in- nalij
mo si čistega vina. Menda smo prav 
mko dolžni in upravičeni doprine
sti svoj delež k tej razpravi, ki naj 
“i nam vendarle enkrat osvetlila 
Pravilno pot k boljši afirmaciji ju
goslovanskega nogometa v svetu.

Je bila naloga 
zares izpolnjena?

Tisti, ki so se postavili na stran 
®aše nogometne reprezentance in bi 
Jo radi vsaj delno opravičili, trdijo, 
da so naši nogometaši svojo nalo- 
So izpolniti že s tem. ko so se uvr- 
®tili v četrtfinale. Ali to drži? Po
leni ne! Mi smo pričakovali od Ju
goslovanov več. Naši nogometaši 
aaloge niso izpolnili že v predtek
movanju, ker niso v svoji skupini 
j^vojili prvega mesta. Tega bi Jah- 

ob malo večji pazljivosti vsaj na 
*akmi v Paragvajem. Samo tesna 
*maga je bila potrebna in Jugoslo
vani bi postali prvaki skupine — 

takšni pa bi igrali četrtfinalno 
,ekmo z Irsko. Ta bi bila za naše 
janogo lažji nasprotnik, ki bi ga bi- 

moč premagati, ne pa doživeti 
P°raz, kot smo ga proti Nemcem. S 
;ftm bi bila naloga naših nogometa- 
s^v zares izpolnjena, 'saj bi se uvr
stili med 4 najboljša moštva na 
Svetu.

Kje so vzroki?
Če načnemo vprašanje svetovne- 

?a prvenstva v zvezi z udeležbo 
Jugoslovanske reprezentance po- 
TSem od začetka, potem se moramo 
dotakniti priprav, sestave moštva in 
Prizadevnosti igralcev ter trener- 
JOv. Priprave so bile prekratke in 
Premalo dosledne. Medtem ko so se 
jpPrezeutanti drugih držav priprav- 
tiuli na svetovno prvenstvo že v 
*y«]ib klubih in so temu primerno 
.“okovali svojo igro, je pri nas te

lo prvenstvo nemoteno, kot da se 
88 tekmovanje za pokal Julesa Ri

jeta sploh ne tiče. Se celo več. 
orbe v zvezni nogometni ligi so 
le zelo ostre in so zaradi tega 

manjšale telesno vzdržljivost na- 
igralcev. Prav te pa je našim 

ia svetovnem prvenstvu zmanjka- 
Sestava moštva je bila spričo 

d imer> ki so vladale pri nas, še 
,**»] posrečena. Kljub temu pa bi 
t»t,k° komisija za sestavo reprezen- 
ce S®, upoštevala še nekatere igral- 
ta’ • 80 trenutno v inozemstvu, pa 
vi 1 igrajo s svojo kvaliteto veliko 
j,ugo. Tako so storili tudi Švedi, 
Ved6COzi ’n dragi in se jim je se- 
gled ^Ut^‘ dobro obneslo. Če pa po- 
br,i 11,0 Prizadevnost našega že iz
iti-JV?8 moštva, lahko rečemo, da 
kil.1 “'so bili preveč svesti tež
je . uulog, ki so bile pred njimi in 
p delo trenerjev Miloševiča iu 
hre lca Vv mnogih primerih skoraj 
le 'Uspešno. Temu primerne so bi- 

^eveda tudi posledice.

^esa premalo in česa 
N preveč?

tr(jjj uteri nogometni strokovnjaki 
*»li N’ nogomet, ki so ga poka- 
Ojoštv IUci i™ še nekatera druga mo- 
Untir.a’ 8Ploh ni nogomet, ampak 
s Propaganda zanj. Toda. le-ti so 
i’isoVV°J.1In* nogometom prišli zelo 
ujib ° ln neovirano zmagovali. Pri 
V iKp.S,n,'> zasledili zadostno ostrino 
toleU’ oorbenost, požrtvovalnost in 
bi bn° Vzdržljivost. Pri naših tega 
hj„ r?> zlasti ne v odločilnem sreča- 
haj: Nemci. Nasprotno pa imajo
je pretirano fino igro, ki
rajo;< balet kot nogomet, »umi- 
uju in °" brezplodnem kombimiira- 
Svojik ne znajo izkoriščati slabosti 
kot n.asprotnikov. Tak nogomet, 
“iiHler,. ,gr.ai° Jugoslovani, ni več

Velika slabost: nedisciplina 
in domišljavost

Če že govorimo o igri naše repre
zentance in ugotavljamo slabosti 
taktike ter domiselnosti v odločilnih 
trenutkih, pa ne moremo mimo še 
hujšega dejstva, ki v kaj slabi luči 
pokaže lik dostojnega športnika, ki 
bi smel reprezentirati našo domovi
ne samo kot nogometaš, temveč tu
di kot zaveden državljan. Tega pa 
ni bilo! Iz poročil različnih listov in 
tudi neposrednih opazovalcev na 
svetovnem prvenstvu smo namreč 
zasledili, da je bila enotnost naše
ga moštva precej načeta zaradi ne
discipline posameznikov na eni, ter

polnoči, da se niso razumeli med 
seboj na treningih in da so se po 
tekmi s Paragvajem precej ostro 
sprli. Če jim hočemo očitati do
mišljavost, je dovolj že to, ker niso 
bili zadovoljni z oskrbo in potrežbo 
v švedskih hotelih in ker so hoteli 
imeti vedno kaj izrednega, čeprav 
jim želja ni bilo moč vselej izpolni
ti. Tudi vodstvo reprezentance je 
bilo precej pod vplivom igralcev. 
Čeprav so imeli obljubljene visoke 
premije za uspeh na tem tekmova
nju, jim menda še to ni bilo dovolj 
in so hoteli še več. Višek pretirane 
domišljavosti pa je bila naravnost 
smešna izjava Šekularca nekemu 
inozemskemu novinarju, ko je na 
vprašanje, kdo je najboljši nogo
metaš na svetu, dejal: »Matthevvs, 
Puskas in Sekularne.« In to je dejal 
celo igralec, ki je v reprezentanci

najmlajši in ni še dolgo tega, kar je 
bil uvrščen vanjo. Brez dvoma „s ta
kimi slabostmi naši reprezentanti 
ne morejo pričakovati posebnih 
upehov.

štiri leta je bilo časa
Že ob svetovnem prvenstvu v 

Švici smo ugotavljali nekoristnost 
igre našrli reprezentantov. Odtlej 
so minila 4 leta in bi morali slabo
sti odpraviti. Tako pa se to ni zgo
dilo, čeprav imamo mnogo nogo
metnih talentov, ki jih je treba sa
mo obdelati in iz njih črpati dopol
nitve za reprezentanco. Štiri leta so 
šla torej v nič, medtem ko so jih 
druge nogometne velesile prav do
bro izkoristile. Upajmo, da se to do 
prihodnjega svetovnega prvenstva 
ne bo več zgodilo.

še opravičilo in — naloge 
za naprej

Ko že kritiziramo neuspeh Jugo
slovanov na letošnjem prvenstvu, 
moramo biti tudi objektivni in pri
znati, da so imeli naši reprezentan
ti v.predtekmovanju zelo težke tek
me in da je bilo zaradi ostrosti igre 
več igralcev poškodovanih. To je 
vsekakor povzročilo neuravnoveše
nost moštva prav pred odločilnimi

nastopi. Zato pa bo treba v bodoče 
delo preusmeriti. Menimo, da bo tre
ba načeti to vprašanje prav pri 
klubih, iz katerih komisija za sesta
vo reprezentance črpa reprezen
tančne igralce. Že* v klubih bodo 
morali spoznati koristnost ostrejše 
igre, ki — kot smo opazili na sve
tovnem prvenstvu — v svetu vse- 
bolj prevladuje, kot v reprezenci 
in že tukaj bo treba začeti z osnov
nimi pripravami, tako da bodo za
ključni treningi reprezentance samo 
generalke pred odločilnimi nastopi. 
Predvsem pa bo treba za takšne 
skupne priprave žrtvovati več časa, 
če tudi na škodo redne izvedbe pr
venstva. Razumljivo je, da bo treba 
budno gledati na mlade talente, ki 
bodo lahko kandidirali za vstop v 
državno reprezentanco, jih piliti in 
kovati iz njih dobre nogometaše, 
ker potem ne bo več zadrege, kje 
dobiti rezervna nadomestila v pri
meru poškodb med standardnimi 
igralci.

Morda bo kdo dejal, da so te be
sede odveč. Toda, kot smo že ome
nili. čutino dolžnost, da smo to za
pisali. Menimo, da ne bo treba več 
vpraševati koliko časa bo treba še 
čakati, da se bomo izmodrili. Le
tošnje svetovno prvenstvo je bilo 
za nas spet grenka preizkušnja, ki 
je prinesla razočaranje velikemu 
delu jugoslovanske športne iavno-

T. B.

SetUt -
^a**^dn^rir*,erger te Prav dobro de- 
snaj0 Jugoslovani vražje dobro po- 
g» Usnin n°S^ n°g°»neta in okrogle- 
z“all j • “m« ko bi ob tem znan ju 
ti“ve<ian_egati Judi gole. V tem je 
Jtioblem .vse ’n t« je treba načeti 

ter ga dokončno rešiti.

Brazilija
»Vroči« žonglerji iz Brazilije...

To je reprezentanca Švedske, ki se je tako odlično borila na svetov
nem prvenstvu. Od leve proti desni stojijo: Liedholm, Bergmark, Mel- 
berr, Skoglund, Gren in Gustavsson, klečijo pa: Axbom, Svensson, 

Simonssen, Hamrin in Parling

Danes ob 16.45 bo zlati po
kal Julesa Rimeta zamenjal 
»lastnika« za 4 leta. Nogome
taši Zahodne Nemčije bodo 
trofejo predali ali Brazilcem 
ali Švedom, tako sta namreč 
odločili polfinalni tekmi, ki 
sta bili odigrani v torek.

Brazilija : Francija 5:2 (2:1) —
Stockholm, 25.000 gledalcev, sodnik 
Griffith (Wales), strelci Vava v 2., 
Didi v 42., Pele v 52., 64. 75. minuti 
za Brazilijo ter Fontaine v 9. in Pi- 
an.toni v 83. minuti za Francijo. Bra
zilija: Gilmar, De So rdi, Santos, Ži
to. Bellini, Orlando, Garrincha, Di
di, Vava, Pele, Zagallo, Francija:

“k<> s;_n’ ker je neučinkovit. Na 
Olstenr eP’ ti>da hudo, hudo ne- 
9“i»n ti1" . Zvezni kapetan Nemcev

Ha kratko iz modro-rumene države
Branilec francoske reprezentance, Kaelbel, je do

bil brzojavne čestitke od knežjega para iz Monaca. 
Motiaco pač nima svoje reprezentance, zato sta se 
Grace in Rainer odločila, da čestitata igralcu Monaca 
Kaelbeln, ki uspešno igra pri trikolorih.

Sep p Herberger je dovolil svojim igralcem, da 
gredo na ples. Zato pa jim je strogo prepovedal govo
riti o nogometu.

Tudi športni novinarji so se aktivno vključili v 
nogometna dogajanja, V Goteborgu so se v nogo
metni tekmi pomerili angleški in švedski kolegi. Sre
čanje se je lepo prijateljsko končalo neodločeno 3:3.

Zaradi odlične igre in mnogih golov je seveda 
francoskemu napadalcu Fontainu že zelo zrasla cena 
na nogometni borzi. Pred tremi leti je Reims plačal 
za Fon ta i na približno 12,000.009 dinarjev, sedaj pa je 
ta igralec vreden že petkrat več.

Reprezentanca Severne Irske je presenetila last
no vodstvo. Prvotno so namreč rezervirali mesta v 
letalu že za 17. junij, ker so menili, da bo 15. junija 
njihovega gostovanja na Švedskem konec. Potem pa 
se je Severna Irska uspela priborili do odločilne tek
me s ČSR in letalske karte so morali rezervirati za 
19. junija. Potem pa so zmagali še v tej tekmi in 
zopet so morali spremeniti rezervacijo na 22. junij.

2823 prodanih kart na ponovljeni tekmi med 
WaIesom in Madžadsko je rekord. Tako malo gledal
cev ni bilo na nobeni tekmi letošnjega svetovnega 
prvenstva, pa tudi v absolutni lestvici najdemo le 
eno tekmo z manj gledalci.in to leta 1930 med Romu
nijo in Perujem, kjer jih je bilo 2018.

Švedski nogometaši niso navajeni na skupne tre
ninge v nekakšnih logorjih. Počutijo se nekako ne
srečno, kot da bi bili zaprti. Zato so jim pred pol
finalno tekmo v soboto dovolili izhod, toda igralci 
so morali obljubiti, da bodo solidni. Čez dva dni so 
se morali zopet javiti v hotelu v Lillsvedu. Na ta na
čin so ušli dolgočasju, ki so ga na švedskem začeli 
imenovati »hotelska smrt«.

Pred finalno tekmo so zabeležili nov rekord na 
prodanih vstopnicah na torkovi polfinalni tekmi 
med Švedsko in Nemčijo. ‘V Goteborgu je na blagaj
nah padlo okoli 800.000 kron. Nov rekord so dosegli 
tudi na črni borzi, kjer so posamezniki plačali za 
en sedež na tribuni tudi po 400 kron. Toda priredi
tev nazadnje ni bila razprodana in nekateri črnobor
zijanci so se krepko urezali. Neposredno pred tekmo 
so prodajali vstopnice tudi po 6 kron.

Preprodajalci vstopnic so doživeli popoln polom 
predvsem zaradi nepričakovane odločitve organiza
torjev polfinalne tekme, ki so hoteli prav s tem 
knockoutirati te ljudi, ki so imeli v svojih rokah 
skoraj tretjino kart. Pol ure pred tekmo so objavili, 
da'bodo vse nemške gledalce, ki so šele prispeli in

Fontaine

so bili še brez vstopnic, spustili na stadion na ta na
čin, da bodo samo pokazali potni list in plačali 10 
kron za eno mesto na tribuni. Preprodajalci so seve
da polem ostali s polnimi žepi kart.

Najboljši strelec prvenstva, po vsej verjetnosti 
bo to Francoz Fontaine, bo dobil kot posebno nagra
do puško, na kateri bo ploščica, kjer bo vgravirano 
kdo in zakaj je to darilo prejel.

Švedski časopisi nadaljujejo z 
ocenjevanjem nogometašev in tako 
so razvrstitve po četrtfinalnih tek
mah naslednje: vratarji Gilmar 19, 
Svensson in Jašin 18, desni branilci 
Bergmark 18, Williams, Kesarev in 
De So rdi 15, levi branilci Santos 20, 
Juskowiak 16, Crnkovič 15, desni 
krilci Voj nov in Boš kov 16, Blanc- 
flosver 14, srednji krilci Gustavsson 
19, Bellini in Križevski 18, levi 
krilci Szymaniak 16, Bosven in Kr
stič 15, desna krila Rahn 19. Peta
kov ič 16, Ivanov in Bingham 14, 
desne zveze Fontaine 18, Didi in 

Walter 17, srednji napadalci Seeter 18, Kopa 16, Milu
tinovič 12, leve zveze Veselinovič ■ 16, Piantoni 15, 
Allchurch 14, leva krila Skoglund 17, Rajkov in 
liji n 15.

Zanimivo je, da se je na prvenstvu le enkrat 
pripetilo, da je moštvo, ki je vodilo po prvem pol
času, tekmo izgubilo. To je bilo v ponovljeni tekmi 
med Madžarsko in Walesom, ko so Madžari vodili z 
1:0, potem pa izgubili z 1:2.

Švedski časopisi posvečajo ogromno prostora pr
venstvu. Tako je Stockholmski Expressen ob skup
nem obsegu 24 strani, imel v eni številki nič manj 
kot 21 strani nogometnega prvenstva.

Švedi so si kar oddahnili, ko so sprejeli od ita
lijanskega kluba Atalante brzojavko, s katero dovo
ljujejo njihovemu igralcu Gustavssonu, ki bi se mo
ral vrniti v Italijo pred današnjo finalno tekmo, na
stop na tej tekmi. Gustavsson je bil v vseh tekmah 
švedske enajsterice eden od stebrov moštva. To je 
pravzaprav zanimivo, kajti v Italiji ni igral tako vid
ne vloge.

V švedskem taboru so pred polfinalno tekmo 
proti Nemčiji igralci stavili med seboj. Vratar Svens
son in še dva rezervna igralca so stavo izgubili in 
sedaj morajo »plačati«. Vsi trije so odkorakali k 
frizerju in se ostrigli »na balin«.

Francosko desno krilo je bil nekaj dni dezerter. 
Wisnieski služi namreč vojaški rok in dopnst, ki so 
mu ga odobrili, je potekel že pred dnevi. Kot kaže 
v Franciji niso računali, da se bo njihovo moštvo 
uvrstilo tako daleč. Mož je bil torej nekaj dni pravi 
pravcati dezerter, toda stvar so seveda potem uredili.

Abbes, Kaebel, Lerond, Penverne, 
Jonquet, Marcel, Wisnieski, Fontai
ne, Kopa, Piantoni, Vincent.

Poročila o tekmi pravijo, da so si 
Brazilci priborili vstop v finale z 
igro, ki je na trenutke predstavlja
la že zgornjo mejo nogometne ve
ščine. Ves čas niso igrali tako, zato 
je tudi okrnjenim Francozom (že v 
35. min. je bil teže poškodovan Jon. 
quet, ki je do konca bil samo šte
vilka), uspelo doseči dokaj časten 
rezultat. 1 rancoski napad je ponov
no potrdil, da je dokaj nevaren, saj 
je doslej nepremaganemu Gilmar- 
ju spravil žogo dvakrat v mrežo. 
Po odmoru, ko so Brazilci vodili že 
s 3:1 in 4:1, tekme niso jemali več 
preveč resno in so raje zabavali 
gledalce z najrazličnejšimi umetni
jami po sredi igrišča. Kaj dejansko 
zmorejo, bo najbrž pokazala šele fi
nalna tekma. Brazilci so igrali zelo 
ofenzivno, k čemur so jim posredno 
pomagali Francozi sami, ki so po
skušali z obrambno igro. Vratar 
Gilmar je bil kljub prejetim golom 
zelo dober, tudi ostala obramba so
lidna, predvsem Bellini, v napadu sta 
bili obe krili zelo hitri in Spretni, 
Didi je igral režiserja, Pele pa 
»eksekutor ja«. V primeri z Brazil
ci so bili Francozi tehnično mnogo 
slabši in v obrambi Cesto tudi ne
spretni, sicer ob takšni igri ne bi 
smeli dobiti toliko golov. Boljši del 
moštva je bil napad, kjer sta se od
likovala zlasti Piantoni in Fontaine, 
Kopa pa je »delal« bolj v ozadju,

—in »hladni« 
domačini

Švedska : Nemčija 3:1 (1:1) Gote- 
bor g ,50.000 gledalcev, sodnik Zsolt 
(Madžarska), strelci Schafer v 28. 
minuti za Nemčijo, ter Skoglund v 
31., Gren v 80. in Hanrin v 88. mi
nuti za Švedsko. Švedska: Svensson, 
Bergmark, A.vbom, Borjesson, Gu- 
stavsson, Parling, Hamrin, Gren, Si
mon sson, Liedholm, Skoglund, Nem
čija: Herkenrath, Stollenwerk, Ju- 
skowiak, Eckel, Erhardt, Szymani- 
a'k, R#hn, Walt6r, Seeler, Schafer, 
Gieslarczyk.

To srečanje je bilo mnogo bolj 
borbeno, pa tudi dramatično kot 
igra med Brazilijo in Francijo. Šve
di so šli v borbo kot optimisti in 
končni rezultat jim je dal prav. Na
stopili so v standardni zasedbi, in 
sicer tako, da je krilec Liedholm. 
igral tokrat v napadu in bil ne la 
napadalec, ampak tudi čvrsta pove
zava obeh delov moštva. Že v prvem 
polčasu so bili domačini boljši na
sprotnik, precej so napadali, toda 
podobno kot proti Jugoslovanom, 
so tudi tokrat Nemci iz nenadnega 
protinapada dosegli vodstvo. Do ize-

(Nadaljevanje na 4. strani)
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Krim pokalni prvak NPL
V četrtek popoldne je bila na 

■igrišču Krima odigrana finalna no
gometna tekma za naslov pokalnega 
prvaka NPL v okviru tekmovanja 
za pokal FLRJ. Kot finalista sta na
stopili moštvi Krima in Grafičarja, 

jki, sta v predtekmovanjih premaga
li vse svoje nasprotnike. Pričakova
li smo zanimivo in ostro borbo, ven
dar je bila igra vseskozi raztrgana, 
deloma tudi zaradi tega, ker je bila 
žoga slaba. Krim je zmagal z rezul
tatom 2:1 (1:0), gole pa sta dosegla 
za Krim Kastelic 2, za Grafičar pa 
Čučnik. Čeprav je Krim nastopil z 
nekaterimi rezervnimi igralci, bi 
lahko rekli, da ni zaigral tako, kot 
bi moral, zlasti še, ker je bila ta 
tekma zadnji trening pred nasto
pom v Pulju. Krim je tako postal 
pokalni prvak NPL ter je osvojil 
prehodni pokal, posebej pa je dobil 
Je v trajno last manjši pokal. V je
seni bo sodeloval v republiškem fi
nalu tekmovanja za pokal FLRJ 
hkrati z ostalimi slovenskimi mo- 

> šivi. .

Tekme za prvenstvo conske nogo
metne lige med Metalcem in Ljub
ljano to nedeljo še ne bo, čeprav je 
tekmovalna komisija conske lige 
že določila termin igranja za 39. ju
nij. Po propozicijah ima namreč 
Metalac pravico vložiti pritožbo v 
II. stopnji na upravni odbor conske 

,-lige in se je te pravice tudi poslu- 
žil. Sedaj bo treba počakati ponov
nega sestanka upravnega odbora 
conske lige, ki bo dokončno odločil, 
ali bo tekma ponovljena, ali ne. Me
nimo pa, da bo do ponovne tekme 
kljub temu prišlo, kajti upravni od- 

1 bor bo pač prav tako moral upošte- 
• vati vse dokaze, ki govorijo"v prid 
razveljavljenju prvotne tekme rcd- 

' nega prvenstva.
PRI PIONIRJIH KVALITETEN 

NOGOMET
Ljubljanski Krim je v soboto or

ganiziral svoj tradicionalni turnir 
pionirskih moštev, ki so se ga ude
ležili Odred, Ljubljana, Svoboda, 
Slovan. Sava, Papirničar in moštvo 
prireditelja. Izločilne tekme med 
pionirji so pokazale veliko duho
vitosti v igri in zadovoljivo kvali
teto med malimi igralci. Zlasti do
bro igro so prožili Odred, Ljublja
na in Svoboda, medtem ko smo od

— in »ii!am< 
domačini
(Nadaljevanje s 3. str.)

načenja je prišlo po napaki nemške 
obrambe in zanimivo je, da je Skog- 
lund dosegel gol podobno kot Ne
mec Rabu proti Jugoslaviji, le z na
sprotne strani. Streljal je namreč 
iz zelo ostrega kota v paraboli pre
ko vratarja. Ko se je znašla žoga v 
mreži, so sicer dokaj hladni šved
ski gledalci eksplodirali in potem 
je bilo do konca na stadionu skoraj
da tako vzdušje kot v Južni Ameri
ki. Moštvi sta odšli na odmor torej 
z neodločenim rezultatom in prav 
nič še ni bilo odločenega. V začetku 
drugega polčasa so najprej navalili 
Nemci, potem pa je prišlo do inci
denta, ki je verjetno odločil tekmo. 
Nemški branilec Juskovviak je uda
ril Hamrina, ko je bil ta na tleh 
l>rez žoge. Sodnik je Nemca izklju
čil in sedaj se je pričela -neenaka 
borba, v kateri so napadali skoraj 
izključno Švedi, Nemci pa so po
skušali z vsemi močmi v obrambi 
in samo občasnimi protinapadi re
šili, kar se je še rešiti dalo. Doma
čini so imeli precej dela. preden so 
šele proti koncu tekme še dvakrat 
razbili nemško »betonsko« obram
bo. Švedi so zmago popolnoma za
služili lin komentatori pravijo, da 
je poraz dosedanjih svetovnih prva
kov povsem logičen, kajti vseh te
kem pa s slabšo igro vendarle ni 
mogoče dobiti. Švedi so bili tehnič
no za razred boljši od Nemcev, 
igrali pa so iudteiaktiično zelo do
bro. Oba »starca« Gren m Lied- 
holm. sta bila odlična dirigenta igre 
švedske enajsterice, ostali, na čelu 
s profesionalci Hamrinom, Skog- 
1 a n dom in Gnstavssonom, pa so tvo-~ 
rili lepo zaokroženo celoto. Nemce 
je tokrat v precejšnji meri pokopa
la n jihova ostra im preostra igra, ki 
sicer ni zabeležila takšnih izpadov 
kot tokrat, ^toda sodniki so jo vse
eno nekoliko preveč dopuščali. Mo
štvu pa se je videlo tudi, da je ne
koliko utrujeno, saj je v glavnem 
vse tekme na prvenstvu igralo ta-ko- 
rckoč do zadnjega atoma moči in 
tudi to so morali sedaj »plačati« 
proti Švedom, ki so prišli v polfina
le preko lažjih nasprotnikov.
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pionirjev Slovana več pričakovali. 
Tekme so se končale takole: Krim 
: Svoboda 1:2 (1:1), Odred : Papir
ničar 1:0 (0:0), Slovan : Sava 1:0 
(1:0), Ljubljana : Ilirija 20: (0:0). 
Zmagovalci še bodo srečali v polfi
nalu, zmagovalca polfinala pa v za
ključni tekmi. Turnir se ni nadalje
val zaradi hudega dežja, kar je edi
no pravilno. Zato bo prireditelj or
ganiziral zaključek turnirja ob pri- 
mrenejšem vremenu, 
mernejšem vremenu, 
kateri pionirji na igrišču ne znajo 
vesti. Med igro so bili namreč pre
več »temperamentni«, eden pa je bil 
celo izključen zaradi neumestnih 
pripomb na račun sodnikov. Med,- 
tem, ko damo organizatorju turnir
ja vse priznanje, moramo opomniti 
klube, naj bolj skrbijo za pravilno 
vzgojo pri pionirjih.

Šola-pomoč pri napredku joda
Prva judo šola pri ŽTAK Ljubljana — Koristi bodo velike

Že več mesecev je lega, kar so na plenumu odbora za judo pri 
TAZJ načeli problem ustanavljanja šol za judo šport. V razpravi so 
dognali, da bi bilo najpametneje ustanoviti takšne šole pri klubih. 
Ta ideja se je začela sedaj uresničevati pri ŽTAK Ljubljana, ki bo 
prvi v Jugoslaviji organiziral takšno šolo. Pravilnik in načrt dela, 
ki ga je odbor za judo TAZJ že potrdil, je sestavil znani strokovnjak 
in trener ZTAK Ljubljana lov. Ante Prančič, ki smo ga povabili na 
kratek razgovor v naše uredništvo.

Na vprašanje, kakšen je namen 
teh šol, nam je tov. Prančič povedal 
tole: »Namen šol za judo je, da bi 
prišli do dobre kvalitete v tem 
športu. Zato nameravamo vključiti 
v šolo že majhne pionirje od 7. leta 
starosti dalje. Ti dečki naj bi tako 
že v rani mladosti poznali »ABC« 
juda. Da je naša zamisel pravilna,

smo se prepričali tildi v Španiji,
kjer so ob evropskem prvenstvu v pali izmed njih kader za posamezne

- klube. Zato tudi nismo določili, ali

Vsem svojim nasprotnikom je delala največ preglavic brazilska na
padalna trojka Garrincha, Mazzola in Didi

Mladinec Turk-državni prvak
zveze JI v A-skupini ter Železniške 
tiskarn« in ELES i:z B-s-kupine. Za
to je vprašanje prvakov obeh sku
pin še odprto, čeprav sta najbližja 
temu naslovu Litostroj III (A) in 
Harfa (B). Oba sta v četrtek na zad
njih dveh tekmah dosegla zelo so
lidne rezultate, imela pa sta že od 
prej lepo prednost. Litostroja ne 
more skoraj nihče več ujeti, Harfa 
pa bo. imela še nevarnega konku
renta v žel. tiskarni. Izreden pod
vig je naredilo v petek moštvo Drž. 
sekretariata za notr. zadeve, ki je 
v dveh tekmah podrlo 512 kegljev 
(!!) in se uvrstilo na 2. mesto. V fi
nalnem tekmovanju niso nastopiti 
Tehnika, Litostroj IV in Usnjar, 
vrstni red pa je sedaj naslednji: 
A-skupina: 1424 (finalni tekmi 444), 
DSNZ 1380 (512), Rog 1379 (4S7, Li-

Državno prvenstvo mladincev v 
kegljanju bi šlo kar tiho mimo nas, 
če nas ne bi presenetiti mladi igral
ci Triglava iz Kranja. Na tekmah, 
ki so bile in so se zaključile v to
rek v Mostarju, je član Triglava iz 
Kranja Jože Turk osvojil naslov dr
žavnega mladinskega prvaka z od
ličnim rezultatom 879 kegljev, dru
go in tretje mesto pa sta dosegla 
Dobrilovič z 861 in Supic (oba Zgb) 
z 855 keglji. Med posamezniki, ki 
jih je tekmovalo 39, so se dobro 
uveljavili tudi ostali trije Trigla- 
vani: Vehovec je bil šesti (798), Ro
gelj sedmi (797), Žukovič pa osmi 
(795). Med ekipami, ki jih je na
stopilo 16, je Triglav dosegel -tret
je mesto z 1148 keglji, /,n reprezen
tanco Zagreba (1183) in Šibenika 
(1163). Tudi to je zelo lep uspeh, če 
pomislimo, da sta prvi dve mesti 
osvojiti mestni reprezentanci, ne pa 
klubski moštvi, saj imata lažjo iz
biro najboljših tekmovalcev. Sicer 
pa naj velja prirediteljem opozori
lo, da se ne strinjamo s takšnimi 
propozicijami, ki dovoljujejo na dr
žavnem prvenstvu »mešane« nasto
pe mestnih reprezentanc in klub
skih moštev.

Litostroj III in Harfa 
zmagovalca?

V četrtek in petek je bilo na 
kegljišču Gradisa finalno tekmova
nje sindikalnih moštev OKZ Ljub
ljana v borbenih igrah. To tekmo
vanje še ni zaključeno (čeprav bi 
morda že lahko bilo), ker niso še 
nastopila moštva Borca in športne

ekshibicijskih borbah nastopali tu 
di takšni mati pionirji. Seveda bo
mo najprej organizirali nekakšen 
poizkusni tečaj, ki bi se moral za
četi že 1. junija, pa smo ga morali 
zaradi tehničnih ovir preložiti na 
I. avgust. Tu bomo videli, kakšen 
bo odziv za vpis v našo šolo.«

»In kakšni so načrti dela?«
»V tem poizkusnem tečaju name

ravamo seznaniti tečajnike najprej 
e približno 100 elementi juda in jiu 
jitsa. Delali bomo vsak dan po 2 
uri, seveda samo priiktično, tečaj pa 
bo trajal 14 dni. -Iz njega se bo 
kasneje v septembru razvila šola in 
bo trajala celo šolsko leto. Ta šola 
bo razdeljena na skupine po paso
vih in po starosti. V učni program 
smo vključili zgodovino juda v Ju
goslaviji, v Evropi in na svetu', ana
tomijo, teoretično razlago obeh pa
nog in praktično vadbo, šolo bo vo
dil upravni odbor, v katerem bo 
predstavnik Judo zveze Slovenije, 
predstavnik ŽTAK Ljubljana, dva 
slušatelja in predavatelji. Zgodovi
no juda bo predaval tov. Bratkovič, 
teorijo bom poučeval jaz, anatomi
jo eden od športnih zdravnikov, 
praktični del pa znana tekmovalca 
Maček in Škraba. Seveda je na raz
polago bolj malo literature in bi 
nam bila zelo potrebna strokovna 
knjiga, ki je pa v Jugoslaviji še ni
mamo.«

»V kolikem času je možno prede
lati vso snov?«

»To je odvisno od tega, kakšen 
čas bomo imeti na razpolago. Dolo
čeno je, da bomo imeli šolo dva
krat tedensko zvečer in če bo pote
kalo vse v redu, bo v krajšem raz
dobju lahko vsak tečajnik opravil 
izpit za najnižji, to je rumeni pas.

tostroj I 1365 (448), Podpeč 1318 (427), 
Klin. bolnice 1305 (422), ECŽ 1288 
(441), Saturnus 1267 (445), Toplovod 
1193 (356), B-sknpina: Ilarfa 1209
(435), Papirnica Vevče 1197 (344), 
JELA 1190 (396), Slovenija-projekt 
11157 (341), Telekomunikacije 1129 
(351).

Prihodnjo nedeljo bomo dobiti 
nove prvake v 3 kategorijah mla
dinskega ekipnega prvenstva Jugo
slavije v atletiki. Starejši mladinci 
bodo nastopili v Mariboru z nasled
njimi ekipami: Crvena zvezda v 2 
kolih 34.397 točk, Senta 33.476, Bra
nik 33.453, Ljubljana 33218, Mari
bor 33.108, Odred 33.001. Mlajši mla
dinci in mladinke bodo imeti finale 
v Zagrebu. Nastopile bodo nasled
nje ekipe: mlajši mladinci — Kla- 
divar 28.838, Mladost 28.194, Željez- 
ničar (Karlovac) 27.159, Odred

Slovenski kandidati za Stockholm

D®stej le ,štir|e v džipu’

Končno tudi 
v Veliki Nedelji...

Na pobudo občine Ormož so 
pred kratkim ustanovili partizan
sko društvo tudi v Veliki Nedelji. 
S tem se je izpolnila dolgoletna 
želja mladine, ki je takoj začela 
sodelovati in že tudi urejati šport
ne objekte. Čeprav novo društvo 
še nima nobenih rekvizitov in se 
trenutno ukvarja samo s športni
mi igrgmi, predvsem z odbojko, 
nogometom in rokometom, se mla
dina redno zbira pri vadbi. Občina 
Ormož je obljubila finančna sred
stva za gradnjo telovadnice, kar 
daje mladini še večji zagon. Dru
štvo sestavlja predvsem kmečka 
mladina, ki kljub preobremenjeno
sti pri delu obiskuje dvakrat te
densko treninge. Največ zaslug za 
delo V društvo ima tov. Koren, ki 
prihaja iz Ormoža in žrtvuje več 
ur na teden za velikonedeljsko 
mladino. Posamezne vrste so se 
udeležile že več turnirjev, ki so 
jih priredila sosednja društva, v 
kratkem pa bodo tudi sami orga
nizirali turnir v odbojki. Mlademu 
društvu želimo pri bodočem delu 
veliko uspehaI C. C.

Nekoliko manj kot dva meseca nas se že 
ločita od vrhunca letošnje atletske sezone 
v Evropi — od evropskega prvenstva v Stock
holmu. Po vseh državah so določili kandidate 
za to tekmovanje in tako tudi pri nas. Naš 
seznam je bil precej obsežen. V njem smo 
našli tudi mnogo mlajših tekmovalcev, za 
kalere so strokovnjaki menili, da bodo morda 
že letos dosegli takšne rezultate, ki bi opra
vičevali njihov odhod na Švedsko. Tudi Slo
vencev in Slovenk je Lilo lepo število in 
danes si bomo na kratko ogledali, kako so 
opravičili naslov kaadidata za evropsko 
prvenstvo posamezni tekmovalci.

Stanko Lorger fKladivar) je že zgodaj po
trdil, da se letos ue šali. Dvakrat 14.0 in 
še nekaj odličnih rezultatov, to je bilanca, 
ki jo dopolnjuje še novi rekord na 100 m 
— 10.4. Norma je seveda izpolnjena in upa
mo, da bo Lerger svojo formo ne le obdr
žal, ampak celo izboljšal.

Simo Vaiti (Kladivar) je tekel slovenski 
rekord na 1500 m (3:46 6), medtem ko se je 
na 5000 m, kjer bi morda bil lahko še moč
nejši, samo »sprehajal« s 15:00.2. Za polni 
list pa bo seveda AZJ zahtevala boljše re
zultate.

Andrej Vipotnik (Ktadionr) je zaenkrat tre
niral mnogo manj kot lani, ko se je postavil 
z. novimi rekordi, S takšnim treningom do
seženi rezultat 1:53.5 na 000 m in 3:57.7 na 
1500 m daje upati, da bi se ob resnih pri
pravah lahko uvrstil v našo ekipo.

Jože Brodnik (Klndioar) je kandidat za 
tekmovanje v deseteroboju. Pridno se je pri
pravljal v različnih disciplinoh in že izbolj
šal nekatere lanske rezultate. Tekmoval je na 
primer takole: 110 m ovite 15,3, višina 183, 
palica 3.80, krogla 13.86. disk 38.85, kopje 
58.73. Tete« pripravlja naskok državnega 
rekorda in s takšnim rezultatom bi si že 
zaslužil odhod na Švedsko, čeprav se seveda 
ne bi potegoval za visoka mesta.

Roman Leiek (Kladioar) je dosegel državni 
rekord 4.40 m že zelo zgodaj. Med prvimi 
evropskimi skakalci je v letošnji sezoni do
segel to znamko, sedaj pa ga dosegajo ali 
prehitevajo drug za drugim, tako da je se
daj šele na to. do 12. mestu. Toda, kdor bo 
skočil v Stockholmu 4.40 ro, je lahko že med 
najboljšimi!

Olga Sikooec (Kladivar) je zopet »rekord
no« Litra — 100 m 12.2, 200 m 25.6. Za naše 
razmere je to zelo dobro, v mednarodnem 
merilu pa ne pomeni mnogo.

Marija Puc (Ljubljana) sodi med atletinje, 
ki jih je zvezni kapeian določil med kan
didate predvsem zaradi štafete, ki jo želi 
posiati na prvenstvo. Zaenkrat rezultati (100 m 
13.0, 200 m 27.2) še ne ustrezajo.

Ančka Lubej (Maribor) je bila na 100 m z 
12.6 že nekoliko hitrejša, toda štafete, kjer 
ni tekla ena od tekmovalk 12.7, vsekakor ne 
bomo jemali v Stockholm.

Draga Stamejčič (Odred) naj bi nastopila 
v peteroboju. V svojih pripravah je še pre
cej v zaostanku, zato je njeno izenačenje slo
venskega rekorda na 80 m ovire z 11.4 ne
koliko presenetilo. Ostali rezultati: 100 m
12,5, daljina 5.60, krogla 13.01. V vseh disci
plinah peteroboja lahko še precej napreduje 
in tedaj ima na Švedskem možnosti za so
lidno uvrstitev.

Milena Usenik (Odred) je le doseglo nor
mo, ko je preteklo nedeljo kar dvakrat sunila 
kroglo na 14.62 m. S tem rezultatom bi tre
nutno »zasedla« 7. mesto na evropski lestvici, 
če upoštevamo največ tri tekmovalke iste 
države, kot je to dovoljeno no prvenstvu. S 
15 m pa bi se dalo v Stockholmu dospeti do 
4. ali 3. mesta.

Alenka Hudobivnik (Odred) je z letošnjimi 
rezultati (krogla 12.32, disk 46.67) še daleč 
za lanskimi dosežki in le veliko napredovanje 
v- formi bi ji prineslo vozovnico za Švedsko. 

Irena Škerjanec (Odred) je kandidit za

nato pa bo lahko prešel v katego
rije višjih pasov. Za polaganje iz
pitov se bomo držali mednarodnih 
pravil. Upam, da se bodo tečajniki 
v enem šolskem letu lahko že to- 
'litko izvežbali, da bodo mogli na
stopati tudi na medsebojnih tekmo; 
va.njih. Toda namen šole ni, da bi 
pripravljali tečajnike že takoj na 
tekmovanja, pač pa bomo lahko er-

bodo tečajniki lahko tekmovali že 
po enem letu ali kasneje. Slušatelji 
tudi ne bodo vezani na to, naj bi 
sodelovali v našem klubu, ampak 
se bodo po končani šoli lahko vklju
čili kamorkoli. V času počitnic pa 
imamo namen organizirati tečaje 
izven Ljubljane, to pa zaradi tega. 
ker se bodo lahko v njih izpopol
njevali tudi člani drugih društev iu 
partizanske organizacije.«

Tov. Prančič je povedal še, da sa 
največje težave seveda zaradi fi
nančnih sredstev. Največje brent® 
bo nosil klub sam, ki bo dal na raz
polago prostore, blazine in kimone. 
Seveda bomo del stroškov krili tu
di s šolnino, kajti slušatelji ne bode 
imeli koristi samo pri športnem iz
življanju, ampak tudi v praktičnem 
življenju, zlasti z jiu jitsorn v ob
rambi pred napadi in podobnim.

Zamisel naših judoistov je prav 
dobra. Verjetno bodo- temu zgledu 
sledili tudi drugi klubi. Zelo prav 
pa bi bilo, če bi se za ustanavljanje 
šol zavzeli tudi naši športni forumi- 
To pa predvsem zaradi tega, ker 
judo šport doslej še ni tako prodrl 
med športno občinstvo, da bi mogel 
črpati sredstva na raznih nastopih 
in prireditvah im se s tem vzdrže
vati. Judo šole bodo prav gotovo do
ber propagator za razširjanje obeh 
panog med našo mladino in bodo 
s tern najbrž pridobile tudi širši 
krog simpatizerjev. Kot vemo, se je 
mladina v zadnjem času zelo opri
jela judo športa, toda klubi imajo 
težave zaradi prostorov in šibkih 
finančnih sredstev. To je mlada pa
noga, ki si šele utira pot v športno 
javnost, s šolami pa se bo ta pot 
še bolj ugladila.

T. B.

25.682, Svoboda 25.495, Sloboda (Va
raždin) 25.376), mladinke: Ljubljana 
22261. Maribor 22.258, Kladiva! 
22.005, Mladost 21.571, Sloboda (Va
raždin) 21.059, Maraton Sombc1 
2:0.597. Po zadnjih vesteh je pri mla
dinkah v finalu tudi Odred, iz spo
ročila pa ni jasno, katero ekipo bo
do nadomestile Ljubljančanke. To
rej, zopet velik u&peli slovenskih 
ekip, ki so od skupno 18 finalistov« 
zastopane nič manj kot enajskrat-

Atletska zveza Slovenije je dolo
čila kandidate za republiško repre
zentanco, ki bo pod imenom Ljub
ljane nastopila 10. avgusta proti re
prezentanci Budimpešte. Spise* 
kandidatov, ki ni dokončen, je n8' 
slednji: 100 m in 4 X 100 m Lorger 
Lešek. Srnovršnik, Vučer, MilunC" 
vic. Torkar, 400 m Zupančič, Ingoti®' 
Domiijjco. 800 m Vipotnik, Tratnik« 
Homan. Hafner, 110 m ovire Lorger« 
Brodnik. Sluga, višina Pucelj, P°" 
trč. Brodnik, Koncilija, daljina Tor
kar, Kolnik, Pokorn, Urbajs, pali®8 
Lešek, Kolnik. Brodnik, krogla Kt11' 
nič. Čihal, Brodnik, Miiller, dls. 
Miiller, Peterka, Golc, kopje Kop1' 
tar, Brodnik, Kač. Sluga, žfcnsk®- 
100 m in 4 X 100 m Šikovec. Stamej
čič, Lubej, Puc, Ušaj, Silan. 200 £ 
Sikovec, Stamejčič. Puc. Gojkovi®« 
Silan, 800 m Slamnik, Gašparut, H8' 
de, Goršin, 80 m ovire StainejU. 
Osirovška, Bajželj. Škerjanc, vid' 
na Kuntarič, Čater. daljina Stamei' 
čič. Škrjaoc. Rečnik, krogla Useni"* 
Hudobivnik, Čelesnik. Sternej®1®' 
disk Čelesnik, Hudobivnik, Kum®f' 
kopje škrjanc. škornik. Ocvirk

Naročajte se na
..PODET'

odh^peteroboj brez stvarnih možnosti ra 
na Švedsko. Letos je dosegla 12.6 v 
ovire, 5.07 v daljini in 10.22 v krogli.

Kot vidimo, so si zaenkrat vsaj po 
mnenju, že pridobili pravico do odhoda

in U*.

60

vaše’*

Švedsko Lorger, Lešek, Stamejčičeva i« - ^ 
nikova. Ostali so večinoma še precej daleč 
potrebnih rezultatov, toda časa Je 2e 
volj in boljše bo, če bodo v formi Pr<1 g

del* F
J*

d<r
v o'

časno, ne pa prezgodaj. Brez trdega
seveda ne bo Šlo, čeprav se namerava 
goslavija ndeležiti prvenstva 
vilno ekipo.

preoei
B.



E L O V A D B A

t-znj pa zares
V četrtek je J>il v Ljubljani zaključen skupni trening, danes ponoči pa so naši telovadci 

z vlakom odpotovali iz Beograda v Moskvo na svetovno prvenstvo

V četrtek dopoldne so se v telovadnici Narodnega doma in 
v »študijski« telovadnici na letnem telovadišču v Tivoliju za
ključile zadnje priprave naših telovadcev in telovadk, ki se bo
do udeležili svetovnega prvenstva v vajah na orodju v Moskvi 
od 6.—10. julija t. 1. Tako moški kot ženske so v četrtek dopol
dne popravljali na nekaterih orodjih tiste prvine, 'ki jim še ni
so gladko tekle, popoldne pa so se Zagrebčani in Beograjčani 
vsedli na vlak in odpeljali proti domu. V nedeljo, 29. t. m. se bo 
naša telovadna elita zbrala v Beogradu, kjer bo dopoldne še ra
hel kondicijski trening in kratek »sprehod« na nekaterih orodjih 
oziroma vajah, zvečer pa bo ekspresni vlak odpeljal obe repre
zentanci proti Moskvi. Našo ekipo bo vodil predsednik Zveze 
»Partizan« Jugoslavije tov. Milivoje Radovanovič-Farbin, trenerja 
sta ing. Anton Kropivšek in Dragana Djordjevičeva, vodnika 
vrst Miro Longyka in Marica Ivandekičeva. sodniki pa ing. Ivan 
lvančevič, Boltižar Stjepan, Milica Šepova in Dana Poljšakova.
Z ekipo potuje tudi predstavnik Zveze »Partizan« Slovenije tov.
Konrad Grilc ter pianistka Olga Jenko, ki bo spremljala na kla
virju nekatere točke naših reprezentantov.

Morda celo 7. MESTO...?
Trenerja moške vrste, ing. Tone- 
Kropivška, sem našel v telovad

nici Narodnega doma, kjer je svo- 
Jitti varovancem popravljal nekate- 
I* malenkostne hibe v prosti vaji. 
Jctek. Čaklec, Jurjevič, Skaza in 
Markulin so ponavljali svoje po- 
j)utrne vaje. Vsak je imel v vaji ne- 
. ai presenetljivih prvin, zlasti pa 
Jc ugajal mali Markulin s svojimi 
Ti šoki,mi prevrati in premeti, ki jih 
uclno izvaja tudi z vijakom.

JKako je z vrsto? Dobro«, je bilo 
Pfvo vprašanje.

Pokimal je. »Dobro. Zadovoljen 
6em. Parter, ki je bil še pred dve- 
11,8 tednoma naša šibka točka, smo 
,f"iogo izboljšali.«

Pogovor sem zapeljal na spolzka
a ■— na prognoze . ..
»Torej, kako bo kaj v Moskvi ? 

ob bomo vsaj med prvo polovico?«
»Prav gotovo«, je odločno odvrnil.

^Vsedla sva se na nizko gred. Ing. 
Nroipjvšek je začel računati.

»Torej, Rusi in Japonci so razred 
*use, $ temi se res ne bomo kosali. 
y>trm so tu se Čehi. Finci in Ma
džari. Tudi ti so za nas pretrd oreh.

Ka še ne moremo streti. Slišal 
ji™; da pridejo s popolno vrsto tu-

1 Kitajci. Če bo to res. je to še en 
®asprotnik, ki bo nedvomno pred

je tudi, da ga nekoliko boli glava. 
Toda takšne mačje praske se pri 
tako čvrstih fantih, kot so telovad
ci, hii.ro pozdravijo. Prav gotovo pa 
o tem v Moskvi ne bo več ne duha 
"ne sluha.

»Kaj pa na sodnike nič ne raču
naš? Da nam ne bi skuhali kakšne 
neprijetne kaše?« sem vprašal ing. 
Kropivška, ki je že oblačil trenirko 
in se pripravljal, da odide iz telo
vadnice na letno telovadišče.

»Kaj posebnega nam sodniki ne 
bi mogli skuhati,« je odvrnil. »Pač 
pa je mnogo odvisno od vrstnega 
reda. Če bomo morali tekmovati ta
ko kot v Rimu 1954 takoj za Japon
ci j n Rusi, potem bo to za nas pre
cejšen minus, kajti takšne vrste, ki 
nastopajo za glavnimi favoriti, avto
matično dobijo manj točk. Upam pa, 
da bomo imeli z žrebom v Moskvi 
več sreče kakor v Rimu.«

Igor Prešern
Miljenko Petek je soliden tekmova
lec naše homogene reprezentance

ffj ni° Jurjevič je zelo eleganten 
rigt'5^ec. čeprav mu je karikatu
ra “orut narisal »krampe«. Toda 

>e«l n'^e in umetnike nasploh še 
n° velja »licentia poetica« ...

nami. Torej, to bi bilo šest repre
zentanc. ..«

»Kaj pa Švicarji?«
»Švicarjev ne bo v Moskvo«, j« po

jasnil tov. Kropivšek. »Oni so se že 
od Melbourna sem vpisali med tra
dicionalne saboterje«. Sicer pa Švi
carji v telovadnem svetu ne pome
nijo več ti slo, kar so bili pred deset 
ali dvajset leti.«

»No, in kako bo naprej?«, sem ra
dovedno silil.

»Hm,.hm... naprej pa je že težje 
napovedovati". Zdaj pridejo Vzhod
ni ‘ in Zahodni Nemci, Poljaki, Ma
džari, morda še Francozi, Romuni, 
Italijani, Angleži. Švedi itd. Po tem. 
kar sem videl v Berlinu na troboju 
'Vzh. Nemčija: Madžarska : Jugo
slavija, kjer smo za Nemci zaostali 
komaj 1.10 točke (h rez Cerarja), 
Madžare pa porazili za 5.25 točk. lri 
dejal, da lahko v Moskvi s Cerar
jem tolčemo i Nemce i Madžare. Tu
di Poljaki niso nepremagljivi za 
nas. Vzhodni Neniei niso ka i po
sebnega, njihov najboljši predstav
nik je precej slabši od našega Ce
rarja. Tudi Zapadni Nemci niso več 
nekdanja »velesila*, odkar so ime
li predlani znani spor in so se ne
kdanji »asi« Baniz, Erirh in Theo 
Wied. Diekhut. Kiefer in še nekateri 
stareiši rutinirani tekmovalci umak
nili. Mladi zaenkrat sla rim še niso 
kos.«

»No, torej, kako misliš«, sem ti
ščal neizprosno v svojega soseda na 
gredi.

Kot vidiš, hi bili po teoretičnem 
računu lahko celo sedmi kot vrsta. 
Seveda, teorija je eno. stvarnost pa 
drugo. Bomo videli. Vsekakor pa 
sem prepričan, da slabše kot na de
seto mesto ne moremo miti. Odlo
čalo bo to. kako bomo tekmovali. C e 
l>o kakšen težji »kiks«. potem zbo
gom dragocene točke. Upam pa, da 
tega ne ho in da bodo fantje dali 
od sebe vse sile. V tem primem pa 
se prav lahko zgodi, da pristanemo 
na sedmem, morda na osmem me
stu. Kot sem že večkrat povedal, ie 
današnja reprezentanca najboljša. 
k;aT smo jih imeli po vojni, pa tudi 
pred vojno. Zato sem poln upanja.«

Medtem se je od nekod prikazal 
Miro Cerar z okrvavljeno roko.

»Kaj pa je? Poškodba? To je pa 
res smola — tik pred odhodom,« me 
je zanimalo.

Takoj se je pojasnilo, da je zade
va mnogo nedolžnejša. Namreč, pri 
igranju košarke sta z glavami trči
la skupaj Skaza in Cerar. Ne vem, 
ali je Marjanova glava iz nekoliko 
tršega materiala ali pa je Mirov nos 
občutljivejši — vsekakor je v tem 
»dvoboju« potegnil krajšo Miro. ki 
mu je začela teči kri iz nosa. Tožil

V četrtek dopoldne so tudi naše 
izbrane telovadki n je zadnjikrat 
pred Moskvo v Ljubljani preizkusi- 
se svoje sposobnosti na posameznih 
orodjih. Okoli zvezne trenerke 
Dragane Djordjevičeve, naše nekda
nje državne reprezentantke, so bi
le zb rti n e naše najboljše tekmoval
ke, na čelu z državno prvakinjo Te
rezo Koči še vO'. Nekatere tekmoval
ke so pilile težke elemente na gre
di, druge so poskušale še razne pr
vine na dvovišinski bradlji in v 
parterni telovadbi. Vsaka telpvadki- 
nja je pač še poskušala ponavljati 
tiste vaje in prvine, v katerih še ni 
bila docela trdna. Toda tako. kot pri 
fantih, smo tudi pri dekletih opazi
li, dn zadnji dan treninga ni imel 
več tiste ostrine, marveč je bilo to 
le bolj sproščeno razgibavanje, kaj
ti z da j tečejo našim tekmovalcem 
že zadnje ure. Kar kdo zna. to zna, 
kar se je kilo naučil, to bo lahko 
v Moskvi pokazal, v zadnjem hipu 
je pač težko še kaj bistveno popra
viti in izboljšati.

Proti poldmevu, ko* je bil trening 
že zaključen in so samo še nekate
re najbolj navdušene posameznice 
bolj ali manj samoiniciativno pre
izkušale svoje sile na raznih orod
jih, smo se z nekaj vprašanji obr
nili do zvezne trenerke tov. Djor- 
djevičeve.

»Kako ste kaj zadovoljni z uspe
hom treninga?«

Ne da bi za hip premišljevala, je 
odgovorila: »Prekratek je bil ta
trening. V dobrih 14 dnevih ni mo
goče narediti čudežev. Dekleta so 
se sicer trudila in so mnogo prido
bile, vendar...«

Branikov! mladinci 
najboljši

V ponedeljek je bilo zaključeno 
mladinsko teniško prvenstvo Slove
nije. Finalne igre so bile na zado
voljivi stopnji in tudi dovolj bor
bene. Prvo mesto je osvojil Mulej 
(Br), ki je v finalu premagal lan
skega prvaka Černigoja (Br). V igri 
dvojic sta postala prvaka Černigoj 
in Fe renče k pred Mulejem in Ka- 
varjeni: Tako so Branilkovi mladin
ci dokazali, da so trenutno najbolj
ši v Sloveniji.

»Kaj pa Kočiševa? Je v dobri for
mi?«

»Nič kaj preveč. Med treningom 
je imela kar trikrat žolčne napade. 
Sploh je bilo z. vrsto precej težav. 
Nekatere tekmovalke so se prehla
dile, pa tudi izprememba podnebja 
je vsem delala nekoliko preglavic. 
Seveda se vsem poznajo tudi posle
dice precej ostrega 15-dnevnega 
treninga, tako da imajo prav vse 
tekmovalke nekoliko mišične mrzli
ce. No, morda bo to ravno do Mos- 
skve prešlo. Toda, kot že rečeno, teh 
15 dni je bilo odločno premalo, naše 
reprezentantke so ravno sedaj pri-

KEGLJANJE
KONSTRUKTOR ZMAGOVALEC
Te dni je bilo zaključeno prven

stvo vzhodne conske kegljaške lige. 
Prvo mesto je osvojil Konstruktor 
iz Maribora s 15.874 keglji in si pri
bori! os top v republiško ligo. Trst
ni red ostalih je naslednji: Poštar 
(Mrh) 13.674. Svoboda (Ruše) 13.647, 
Proletarec (Zag) 13.623, Partizan« 
(Trb) 13.462. Kladivar 19.428, Kovi
nar (Mrb) 13.389 itd. Tekmovalo je 
14 klubov.

Novo kegljišče 
na Blokah

Na Velikih Blokah so pred krat
kim odprli novo dvostezno keglji
šče v novi, lepo zidani stavbi. Stezi 
sta urejeni odlično in dobro polože
ni, tako da se bo kegljanje na Blo
kah lahko nemoteno razvilo. Z no
vim kegljiščem so Bločani oživili 
staro tradicijo kegljačev iz nekda
njih časov, ko so bila v njihovih 
krajih še v navadi ilovnata keglji
šča. Veliko naporov, predvsem pa 
dosti finančnih sredstev je v grad
njo vložila JLA, za kar ji gre vse 
priznanje.

Ob otvoritvi so Bločani organizi
rali turnir v borbenih igrah, na ka
terem je zmagal Rakek I s 361 keg- 
Hi pred Hostarjem iz Ljubljane 313, 
Rakekom II 289, Vel. Blokami 264 
in Ribnico 263. Ob tej priložnosti je 
za bloško moštvo nastopil tudi eden 
od veteranov tov. Lavrič, ki je že! 
ob svojem nastopu veliko priznanje.

gs.

šle v telesni in psihični pripravlje
nosti do tiste stopnje, da bi lahko 
začele pravzaprav šele sedaj resno 
trenirati in se pripravljati za Mo
skvo.«

»Torej si ne delate utvar glede 
našega plasmaja v Moskvi«, nas je 
zanimalo.

»Kje neki! Gledam zelo stvarno! 
Ne moremo ničesar takega pričako
vati, ker bi šlo čez naše možnosti! 
Kolikor roj je znano, bodo v Mo
skvi startale le tekmovalke iz 
vzhodnega bloka, ki so za nas po
polnoma nedosegljive. Rusinje, Ma
ti žar k e, Čehinje, Poljakinje in Ro
munke — s temi se res ne moremo 
kosati. Baje pridejo v Moskvo tudi 
Japonke. Če bi tekmovale tudi Av
strijke, Italijanke in Fracozinje, bi 
še lahko upale, da bomo pustile ra 
seboj to ali ono vrsto. Tako pa...«

Tov. Djordjevičeva je skomigni
la z rameni, nato pa nadaljevala:

»Kaj pač hočemo? Telovadba v 
Rusiji je čisto nekaj drugega kot 
pri nas. To je povsem drugačna 
smer — to ni več ženska, marveč či
sto moška telovadba, kjer nastopa
jo tudj- moški kot trenerji, in to ne 
samo eden, ampak več. Mi se s takš
no smer jo ne moremo meriti. Razen 
iega so vsaj v Rusiji, pa tudi v ne
katerih vzhodnih državah, najbolj
še tekmovalke bolj ali manj prikri
te — državne profesionalke. Pomi
slite: Rusinje so se za Moskvo pri
pravljale šest mesecev — me pa ni
ti tri tedne. Menda vidite, da je tu 
kakršnakoli primerjava res nemo
goča.«

»Torej ne računate niti z možnost
jo, da bi katera od tekmovalk med 
posameznicami dosegla boljše me
sto?«

»Težko. Kot sem že rČkla, bilo je 
premalo treninga, pogoji so preveč 
neenaki. Upam, da se bodo dekleta 
v Moskvi zagrizeno borile za čim 
boljšo izvedbo vaj, upam, da ne bo 
prevelikih »kiksov« in da bo do 
Moskve že izginila mrzlica iz mišic. 
Če bo torej šlo vse posreči, bo vsaj 
razlika minimalna in ne bomo pre
več zaostajale za tistimi državami, 
ki bodo pred nami predvsem zato, 
ker imajo od nas neprimerno bolj
še pogoje za trening in tekmova
nja.« je zaključila svoje pripovedo
vanje tov. Djordjevičeva.

Po novi poti...
Košarkarji v Litiji zopet delujejo, 

kajti v svoje okrilje jih je sprejel 
domači »Partizan«. Pomembno je, 
da so na novo začeli predvsem s 
pionirji in mladinci, v kratkem pa 
bodo uredili tudi igrišče ob Savi, 
ki ga hkrati uporablja litijska gim
nazija. Zelo dobro bi bilo, da bi ga 
asfaltirali in se s tem izognili ne
znosnemu prahu, ki škoduje zdrav
ju mladine ob treningih in telo
vadbi. tudi mladinke in pionirke 
kažejo precej zanimanja za košarko 
in zato upamo, da bo Litija kmalu 
postala središče te igre v skrajnem 
zgornjem delu Zasavja. Seveda pa 
bodo morali priskočiti na pomoč 
tudi odgovorni čini tel ji. L. T.

Braniku se je zataknilo
Košarkarice Bran ka so v pretek

lem tednu odigrale v okviru zvez
ne ženske lige dve tekmi. V nedeljo 
so v Novem Sadu izgubile proti 
NSK s 44:47, kar je precej tesna 
razlika, v četrtek pa so imele v go
steh močno ekipo Radničkega iz 
Beograda. Radnički je bil proti 
n jim uspešen in jih je -rrcmagal z 
rezultatom 59:42 (50:23). Domače
igralke so bile precej nezanesljive, 
še najboljša pa je bila Preačeva. ki 
je sama dosegla 20 kosov.

Ali ste že poravnali
naročnine?

Fiiiz Walier 5:2
Kric),.' ■ Pritisk v našem kazenskem prostoru nekoliko od- 

Irjig Se že poženejo proti nasprotnikovemu svetišču naši 
tSi pt-,aPa<ialci — Schafer, Ralin in Ottmar. Ča jkovski se 
Mn kot na pele in težko se ga otresam. Toda vem, da
kftšen-rab ko ga uspem preigrati, nudim naši trdo preiz- 
, °b ra rubi nekaj sekund oddiha.
M>i (jax Morlock je povsod, zdaj napada, zdaj brani, ka- 
'9 pomS„ ^ ne pozna izmučenosti. Iz obrambe gre naprej 

a8s graditi naše napade, včasih pa pošlje žogo 
'Tetj J poskuša dvakrat ali trikrat v ostrem startu do- 
'><>r5rhvrat Beare, tod a j vselej ga čvrsta jugoslovanska 

»II ^ zaus*avi.
»T ^ v111*’ kje je tvoj gol?«, mu zakličem1.
T<Hla (Z s^rki- Bo že še prišel.«

*9ičile trenutno ni upanja, da bi se njegove besede ure- 
yata. k' ■ >i,'ai .Brez premora oblegajo nasprotniki naša 
r <>Qija? V 'I Bilo danes z nami, če ne bi imeli v vratih 

jug«icj6 sk°raj četrt ure pred koncem prvega polčasa 
pon^Tki napadalci neprestano vražje kurijo. Bo- 

oebecu, ta Vukasu, ki stoji pet metrov od vrat.

Toni, Toni, zdaj pa ti ne more nihče pomagati! Vukas stre
lja bliskovito, neverjetno ostro...

Turek se požene in ujame »neubranljivo« žogo, ki jo 
že vsi vidimo v mreži. Bravo Toni 1 Se tvoji vnuki bodo 
lahko nate ponosni!

Minuto pozneje Jugoslovani ponovno napadejo.
Milutinovič strelja — Toni obranil
Vnkas strelja — Toni obranil
Mitič strelja — Toni obrani!
Zdi se, da danes Toni sploh nima živcev! Le kakšen bi 

bil danes rezultat, če naš vratar ne bi bil v formi?
Niti za minuto ne odneha napad Jugoslovanov, ko nas 

znova oblegajo. Ča jkovski, ki so ga Francozi po tekmi med 
Brazilijo in Jugoslavijo krstili za »kralja igrišča«, zalaga 
svoje napadalce z uporabnima žogami. Kakšna sreča, da 
Jugoslovani ne zadenejo v črno.

Škilimo po strani proti veliki uri. Če bomo našo pred
nost uspeli obdržati do polčasa, smo že veliko pridobili. 
Koliko je še do odmora? Največ ena minuta.

Priborim si žogo, vodam jo kakšnih deset metrov dalje, 
nato pa oddam Morloeku. Zakaj ne strelja? Streljaj ven
dar, Max! Prepozno! Zsolt je že zažvižgal. Polčasi Odha
jamo v slačilnice ...

Takoj v začetku dragega polčasa poženemo žogo proti 
jugoslovanski polovici. Nekaj tisoč nemških navijačev nas

vzpodbuja. Toda že so razočarani. Naš prvi napad je bil 
Je ogenj na majhnem kupčku slame. Schafer poda Rabnu, 
ta okleva, strelja — toda daleč v stran.

In spet dokažejo Jugoslovani, da nočejo izpustiti ini
ciative iz rok. Z orjaško silo pritiskajo kot plaz na Tu re
kov a vrata. Toda naša obramba zdrži vse. Kadar je prav 
vroče, priskočiva na pomoč še Morlock in jaz.

15 ali 20 minut oblegajo Jugoslovani naše svetišče. Toda 
vsak njihov poizkus obtiči v železnih rokah Tureka. In če 
je z njegovim znanjem konec, tedaj se pojavijo ob vratih 
Kohlinejer, Eckel, Laband, Liebrich in Mai ter razčišču
jejo nevarne položaje:

Jugoslovani se prijemljejo za glavo. Rad bi znal srb
sko, da bi razumel, kaj si kličejo. Zdi se mi, da jih razu
mem. Pravzaprav to ni težko uganiti. Takole si najbrže 
govorijo: »Tu ni mogoče ničesar več opraviti. Napadamo in 
napadamo, streljamo in streljamo, toda ob Tureku & Comp, 
se razbijejo vsi naši navali.«

Počasi, prav ,počasi, se jih loteva obup. Njihovi napadi 
izgubljajo na ostrini in moči. Mitič, V uka s in ostali stre
ljajo vedno bolj pogosto mimo gola. Tonijeva nezmotlji
vost jih je uničila. Nevihta pred našim golom še vedno 
grmi, toda že čutimo, da se oddaljuje.

Maxu Morloeku se godi tako kot meni. Oba sva branilca, 
krilca in napadalca, pač po potrebi. Utrujenosti sploh ne



hlačirtn postajajo sfoarnosf

Lani so delavci elektrogospodarskih podjetij priredili letne igre v Nov* 
Gorici, kjer je bilo mnogo zanimanja zlasti za tekme v odbojki

V ponedeljek se je sestal 
upravni odbor Sklada za in
vesticije pri Svetu za telesno 
kulturo OLO Ljubljana, ki je 
razpravljal o zmanjšanju pro
računa za izgradnjo športnih 
objektov v Ljubljani.

Do tega zmanjšanja je prišlo za
radi rebalansa družbenega plana na 
področju mesta Ljubljane. ICer je 
bilo v Ljubljani treba najti dodat
na sredstva za izboljšanje trgovi
ne, je bil potreben rebalans plana, 
pri čemer je bil avtomatično priza
det poleg ostalih skladov tudi sklad 
za športne investicije, in sicer za 
vsoto 10 milijonov. Seveda je ta zne
sek precejšen (skoraj 20%) in bo za
to nekatere gradnje mogoče letos 
dograditi le v skrčenem obsegu. 
Upravni odbor je po krajši razpra
vi osvojil večino predlogov pred
sednika tov. Nika Kavčiča, ki je 
predlagal enakomerno zmanjšanje 
kreditov oz. zneskov za posamezne 
gradnje, tako da so skoraj pri vsa
ki gradnji zmanjšali kredite od 1 do 
3 milijone, s čemer je bilo doseže
no zmanjšanje proračuna za 10 mi
lijonov. Po novem predlogu bi bila 
razdelitev kreditov za posamezne 
gradnje oz. adaptacije sledeča: Ce
kinov grad (14 milijonov), Moste (7), 
Kolezija (5), Šentvid (1), Bežigrad 
(1), Narodni dom in Tabor (3), iz
delava načrtov (2).

Po končani seji so si člani uprav
nega odbora ogledali še vse večje 
gradnje, ki jih d otira Svet za teles
no kulturo OLO Ljubljana in vodi 
nadzor nad pravilno izgradnjo le- 
teh objektov. Že površen ogled, ki 
je trajal sl8bi dve uri, je pokazal, 
da se je ljubljanski telesnovzgojni 
svet resno oprijel svojih nalog, saj 
se že na vseli gradbiščih kažejo jas
ni obrisi bodočih telesnovzgojnih 
naprav. Skratka, načrti, ko so jih 
ustvarili delavci v Svetu za telesno 
kulturo OLO Ljubljana, že danes 
postajajo otipljiva stvarnost. Naj 
na kratko povzamemo, kaj smo videli 
na posameznih gradiliščih:

■ Šentvid: Novo igrišče partizan
skega društva je že pripravljeno za 
igranje rokometa, košarke in odboj
ke. Nad 80% del je bilo izvršenih z 
udarniškim delom. V kratkem bo 
igrišče še ograjeno z žico, na tem 
objektu pa bo tudi postavljeno telo
vadno orodje — drog in bradlja. 
Društvo ima že odobrene načrte za 
gradnjo novega telovadnega doma.

H Cekinov grad: veliki športni
park vidno raste, opravljena so bi
la že velika dela pri kanalizaciji te
ga prostora, kakor tudi pri gradnji 
podpornega zidovja. Tudi na kotal
kališču dela lepo napredujejo.

H Kolezija: moderno kopališče v 
južnem delu Ljubljane bo kmalu 
dostopno za ca. 1200 kopalcev. Do
grajene so slačilnice z omaricami in 
kabinami. Razen tega se lahko Ko-

VZGOJA KADROV IN GRADNJE 
ŠOLSKIH IGRIŠČ

Okrajni svet za telesno vzgojo 
Celje je pred kratkim začel reali
zirati obsežni načrt dela. Že dva me
seca so na sedežih občin dvodnevni 
seminarji za telesno vzgojo, v drugi 
polovici po bodo vsi tečajniki obi
skali sedemdnevni tečaj v gozdni 
šoli v Mozirju. Tudi za gradnjo 
šolskih igrišč so se nekateri občin
ski sveta močno zavzeli. V mnogih 
občinah so,v neposredni bližini sol 
že določili zemljišča za te objekte, 
mladina pa prav rada pomaga s 
prostovoljnim delom pri njihovem 
urejanju. Okrajni svet za telesno 
vzgojo je za to akcijo namenil 1,5 
milijona dinarjev, brez dvoma pa 
bodo svoj delež prispevali tudi ob
činski ljudski odbori. Z rešitvijo 
gornjih dveh problemov bo moč 
znatno izboljšati sedanje stanje te
lesne vzgoje v šolah in seveda tudi 
v partizanskih društvih.

lezija ponaša z modernimi čistilni
mi napravami za čiščenje vode, ki 
so jih vse izdelali pri nas doma v 
Litostroju.

H Kodeljevo: za nekdanjim Ko
deljevim gradom ob Grubarjevem 
kanalu se širi prostrana »ledina-?, 
kjer bodo v bodočnosti stala lepa 
športna igrišča. Slednja bo uporab
ljala Šola za telesno kulturo, kakor 
tudi meščanski športniki in pripad
niki partizanskih društev. Seveda 
pa so tu dela šele v začetnem sta
diju in bo potrebno še precej znoja 
in tudi denarja, da bo vse dogra
jeno.

■ Moste: pred nedavnim je par
tizansko društvo v Mostah otvorilo 
svoje letno igrišče in telovadišče, 
ki je prav lepo urejeno. Ra*zen 
orodja so članstvu na voljo tudi 
koši za igranje košarke, starejši pa 
se prav gotovo radi zadržujejo ob 
lepem balinišču.

Predvsem organizacija
Med združenji, ki smo jih uvodoma 

omenili, da prirejajo vsako leto svoje de
lavske športne igre, so tudi elektrogospo
darska podjetja. Prav pri teh pa smo 
zadnje čase opazili nekatere posebnosti 
in dobre organizacijske prijeme, ki ka
žejo, da so športni delavci v elektrogo
spodarskih podjetjih naredili korak na
prej pri razvijanju športne aktivnosti 
med delavci in nameščenci.

Prodno pa bi pogledali, v čem je ta ko
rak naprej, naj se na kratko dotaknemo 
Še zgodovine v elektrogospodarskih pod
jetjih. Takoj po osvoboditvi Je tjilo usta
novljeno SSD »Elektra«, ki pa je bilo de
jansko le odbojkarski klub, pa še ta je 
kazal le rahle znake življenja. Počasi je 
še odbojkarska dejavnost zamrla, tako 
da do 1. 1956 ni bilo kaj prida storjenega 
za razvoj športa. Sele leta 1956 so se-se
stali športni delavci v elektrogospodar
skih podjetjih in sklenili, da bodo sku
šali razvijati športno dejavnost na širši 
osnovi. Tu pa smo že pri tistem »kora
ku naprej«.

V čem Je potemtakem ta »korak na
prej«. Predvsem velja športne delavce v 
elektrogospodarskih podjetjih pohvaliti 
zavoljo tega, ker so si izdelali svoj si
stem organizacije, ki, čeprav morda še 
nekoliko pomanjkljiva, predstavlja ven
darle višjo stopnjo v športni dejavnosti. 
Ob tej organizaciji so sd izdelali tudi 
svoj statut, pravita in podobne organiza
cijsko-tehnične ukrepe, brez katerih si 
sploh ne moremo zamišljati kakršnekoli 
organizacije.

Kakšna pa je organizacijska struktura 
športne dejavnosti v elektrogospodarskih 
podjetjih? Osnovna celica je sindikalni 
športni aktiv, ki deluje pri vsakem pod
jetju. Teh podjetij je v Sloveniji 29 (13 
produktivnih in 16 dlstibutivnih), razen 
tega pa se je v to organizacijo vključilo 
še 5 sorodnih podjetij, tako da Je v 
elektrogospodarsko športno dejavnost 
vključenih 34 sindikalnih športnih akti
vov. Ker je aktivov torej precej, so 
ustanovili še 5 con (dravsko, savinjsko, 
ljubljansko, savsko in soško), ki združu-

■ Bežigrad: na velikem stadionu 
Odreda je vse »preorano« — ne za
to, da bi posejali krompir ali koru
zo, marveč za angleško travo. Pra
vijo, da do prihodnje spomladi ne 
bodo pustili na stadion nobenega 
nogometaša, rokometaša ali metal
ca. Glavno poslopje na stadionu 
je precej potrebno popravila, zlasti 
streha, ki jo razjeda zob časa. Pač 
pa smo opazili na teh objektih tu
di precejšnjo malomarnost gospo
darjev, saj na vrhu strehe krepko 
poganja že kar čedno drevje. Men
da se je na strehi zaradi »marljivo
st u gospodarjev nabrala cela plast 
humusa. Tudi pri sosedih v jami, 
kjer je bežigrajska šola in bežigraj
sko partizansko društvo, smo opa
zili podobne znake slabega gospo
darjenja (polno smeti, papirja in 
drugih odpadkov, ki so razmetani 
po okolici), kar daje tamkajšnjim 
telesnovzgojoim delavcem kaj slabo 
spričevalo. # I. P.

Jejo aktive svojega področja. Vse cone 
pa so združene v Zvezi sindikalnih 
športnih aktivov »Elektra«. Torej, orga
nizacija bi bila slična organizaciji v 
športu: društvo oz. klub — podzveza — 
republiška zveza.

Ob vsakem podjetju 
tudi športni objekti

Osnovno športno življenje se razvija 
v sindikalnem aktivu. Slednji skrbijo 
predvsem za množičnost, skratka, za to, 
da vključijo v šport čim več delavcev in 
nameščencev. To je njih osnovni cilj. Ce 
pa ta ali oni aktiv doseže že nadpov
prečno kvaliteto, se lahko vključi v naj- 
bližnjo športno-tekmovalno skupino, to- 
r.j v športno ligo. Nekateri sindikalni 
aktivi (n. pr. odbojkarski klub »Elek
tra« v Ljubljani, odbojkarski klub »Tur
bina« v Vuzenici, kegljaški klub v Šem
petru In še nekateri) so se že vključili 
v razna ligaška tekmovanja, ker so do
segli nadpovprečno kakovostno raven.

Sindikalni aktivi pa slcrbe tudi za 
gradnjo objektov. Skoraj ob vsakem 
podjetju imajo danes vsaj najskromnejše 
športne prostore, če ne drugega, pa vsaj 
majhno odbojkarsko igrišče. Tudi glede 
tega so sindikalni športni aktivi odigrali 
precejšnjo vlogo, saj je prav zaradi njih 
danes v podjetjih mnogo več razumeva
nja za šport kakor nekdaj. V pravilih 
Zveze sindikalnih športnih aktivov 
»Elektra« je tudi člen, da se lahko go
spodarska podjetja vključijo kot podpor
ni člani. Povsod so podjetja to tudi sto
rila in kot podporni člani plačujejo 
skromne letne pavšalne prispevke, ki pa, 
zbrani iz vseh aktivov, daje primerno 
vsoto, da lahko ta organizacija nemo
teno posluje in organizira vsako leto 
dvakrat svoje množične igre — letne in 
zimske.

Toda »Elektra« se ne zadovoljuje samo 
s prirejanjem teh množičnih iger. Tudi 
vsaka cona prireja vsako leto športna 
tekmovanja v tistih panogah, ki so v 
tej ali oni coni najbolj razširjene. Or
ganizacija takšnih conskih tekmovanj

k razvijanju športa 
v delovnih kolektivih
pomeni prav gotovo lep napredek, kajti 
na ta način delavci in nameščenci iz 
podjetij ne pridejo samo enkrat ali 
dvakrat v letu na športna igrišča, mar
več večklat, ponekod skozi vso letno se
zono. __

Zdaj je mnogo več 
zanimanja in naklonjenosti

Kot že rečeno, se letošnje športne let
ne igre že tretje po vrsti. Prve so bile 
leta 1956 v Ljubljani, druge pa lani v 
Novi Gorici. Lani so na Starem vrhu pri 
Škofji Loki izvedli tudi zimske športne 
igre, letos pa so Imeli zimske športne 
igre v Slovenjgradcu. Za te množične 
igre je vsako leto večje zanimanje. Lani 
Je v Novi Gorici nastopilo okoli 500 tek
movalcev, ki so se pomerili med seboj 
v nogometu, atletiki, odbojki, kegljanju, 
namiznem tenisu in šahu. Letos Je za
nimanje za te igre še večje. O samih 
igrati in rezultatih poročamo v današnji 
številki med športnimi nedeljskimi re
zultati, sicer pa lahko za igre rečemo, 
da so dosegle glede odziva velik uspeh. 
Prijavilo se je okoli 600 posameznikov In 
posameznic, največ zanimanja pa je bilo

Iz tehničnih razlogov v nedeljo 
žal nismo mogli poročati o dveh po
membnih dirkah, ki ju vsako leto 
organizira Kolesarska zveza Hrvat- 
ske za memorial Vida Ročica in To
ne Tončiča. Na teh dveh dirkah so 
se zbrali najboljši kolesarji Ilrvat- 
ske in Slovenije in v dveh d.neh 
prevozili 295 km. Prvi dan je bila 
na sporedu dirka za memorial Vida 
Ročica od Zagreba do Rij ek e, dru
gi dan pa za memorial Tone Tonči
ča od Rijeke do Karlovca. Omeni
mo naj nekaj značilnosti teh dveh 
dirk.

© Oba dneva so" se morali dirka
či boriti s slabim, deževnim vreme
nom, oba dneva so tudi naleteli na 
gosto meglo, ki jim je bila dokaj 
nevarna.

@ Na prvi dirki je startalo 39 ko
lesarjev, 180 km dolgo progo pa je 
prevozilo 29 dirkačev. To je dokaz, 
da je naporna vožnja precej vpli
vala na končni plasma. Zelo ogor
čeno borbo so vodili med seboj dr
žavni reprezentanti Levačič, Valčič, 
Jugo, Žirovnik, Židan in Šebenik, 
na koncu pa sta se zadnjih 100 me
trov pred ciljem »udarila« Valčič in 
Žirovnik. Ciljno črto je prevozil pr
vi Valčič v času 5:17.32, le 6 sekund 
za njim pa Žirovnik. Tretji in četrti 
sta prispela na cilj Šebenik in Ži-

za šah (29 ekip), za kegljanje (21), namiz
ni tenis (25), odbojko (22) itd. Pred igra
mi 1e bilo na vseh igriščih nadvse ži
vahno, saj so se vsi sindikalni športni 
aktivi prav marljivo pripravljali, da bi V 
Mariboru dosegli čim boljše uspehe. 
Predvsem pa velja poudariti, da so v 
elektrogospodarskih podjetjih e svoj o 
organizacijo športnega življenja prodrli* 
Prav zaradi te organizacije je <* podjet
jih mnogo več zanimanja in naklonjeno
sti do športa, kar Je prav lep uspeh, saj 
vemo, da danes še v marsikaterem pod
jetju precej postrani in z nerazumeva
njem gledajo na športno življenje. V 
aktivih goji šport skoeraj vsak četrti de
lavec, saj združujejo vsa elektrogospo
darska podjetja okoli 4000 delavcev in 
nameščencev, samo v Mariboru pa jih je 
nastopilo 600, približno 300 pa se jih ni 
udeležilo letnih iger. Torej, kar lep pro
cent, na katerega so pri »Elektri« lahko 
upravičeno ponosni.

In načrti za bodočnost? Marljivi šport
ni organizatorji v »Elektri« Kem, Ulrich, 
Mihorko, Kalan, Legvart, Ing. Reya, Ga
šperšič, Pa j gel, Simoniti, dr. Pirš, Ing* 
Svetlin, Falatov In še mnogi drugi imajo 
seveda še mnogo načrtov. V aktive bo
do skušali vpeljati še druge športne pa
noge (ob elektrarnah zlasti veslanje, bro- 
darstvo, plavanje itd.) ter še bolj raz
širiti in utrditi športno dejavnost med 
delavci. Nedvomno bodo v tem uspeli* 
saj Je pot, Id so jo zastavili, docela 
pravilna. Igor Prešern

dan. Tako je že ta dirka pomenil3 
uspeh za dirkače Roga. ki so zrna- 
gali tudi ekipno pred Odredom i® 
»Nado Dimič« iz Zagreba. Torej, pr* 
vi uspeh za Rogov ce.

® Naslednji dan je startalo 
kolesarjev. Tudi ta dan se je raZ' 
vila napeta borba, y kateri so imej1, 
glavno besedo spet naši najbolj*1 
kolesarji. Vse je kazalo, da bo 10 
pot najboljši Levačič, toda načrt® 
sta mu prekrižala Šebenik in Židan* 
ki sta nekaj kilometrov od Delni® 
pobegnila in prispela na cilj prva* 
Šebenik je zmagal v času 2:53.17* 
tik za njim je bil Židan v istem ca' 
su, tretji pa Valčič v času 2:58.0h 
Tako so Rogovi kolesarji še našle®' 
nji dan odnesli zmago, junak ob®® 
dirk pa je postal Šebenik, ki si Je 
priboril »rumeno majico«.
• Brez dvoma ta uspeh Rogovij1 

dirkačev dokazuje, da so letošnJ® 
sezono vzeli resno in se nanjo o®' 
bro pripravili. Njihova forma na®1 
vzbuja optimizem, v nemali meri P? 
nam potrjuje kvaliteto posamezD1' 
kov kot so Šebenik. Židan in Žirof' 
nik, tudi dejstvo, da jih zvezni k®' 
petan uvršča v državno repreze®' 
tanco za različne dirke, ki bodo ^ 
letos na sporedu. Rogovcem m®ra' 
mo samo čestitati.

_____________ —

Večkrat smo že zapisali, da se zadnja leta prt nas močno uveljavljajo 
razna športna tekmovanja, ki jih prirejajo sorodni delovni kolektivi. Tako 
že več let poznamo športna tekmovanja železarjev, metalurgov, grad
bincev, grafičarjev, potem delavcev v kemični, papirni in lesni indu
striji in še nekaterih. Ta tekmovanja, ki jih prirejajo podjetja le 
enkrat letno, združijo običajno na športnih terenih po več sto delavcev 
in nameščencev. Prav gotovo smo s temi množičnimi tekmovanji dosegli 
žo "doslej lepe uspehe, če drugega ne, so takšna tekmovanja dobra pro
paganda za športno udejstvovanje in marsikje pomagajo »odpirati v pod
jetjih vrata«, kjer so sicer ponekod še trdovratno zaklenjena.

Čeprav takšnim množičnim tekmovanjem ne moremo odrekati določene 
vrednosti, pa vendar z njimi še ne moremo biti docela zadovoljni, zlasti 
če jih kritično pogledamo skozi lupo. Namreč, pri večini tovrstnih tek
movanj je taka, da se delavci in nameščenci zbero na športnih terenih le 
enkrat v leta (morda še dvakrat, ker imajo nekatere stroke letne in 
zimske športne tekme), potem pa vsa športna dejavnost bolj ali manj 
zamre, oziroma se osredotoči le na manjše število ljudi. To Je vsekakor 
precejšnja negativna stran In prav zato lahko trdimo, da so tovrstne 
športne prireditve le bolj ali manj kampanjske akcije, ki jm sicer ne 
moremo odrekati določenega učinka, zlasti propagandnega, ki pa ne pri
našajo trajnejših koristi, zlasti glede telesnih sposobnosti delavcev In s 
tem zvišanje njih delovne storilnosti.
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Kolesarji Roga spet Iriiimiirajo

čutiva. Tudi ostali so naredili že na tisoče korakov, vsak 
ima v prsih vsaj dvojna pljuča.

V 60. minuti strelja Milutinovič. Turek izboksa žogo 
v polje, isti hip pa se zruši na tla. Kaj se je zgodilo? Ga 
je kdo poškodoval? Toni, mar nas boš zdajle pustil na 
cedilu? Ne počenjaj neumnosti!

Zsolt prekine igro. Dvignemo Tonija in mu pomagamo, 
da pride k sebi, maser Deuser ga drgne po prsih. Nič 
hudega, majhen krč v mišicah zaradi izrednega napora.

Jugoslovani še nočejo odnehati z napadi na našo trd
njavo. Toda njihovi streli so že netočni. Kako strašna pre
izkušnja je ta tekma! Sedaj razumemo našega trenerja, ki 
nas je »zalagal« z izdatnimi obroki teka v Grunwaldu. Kje 
hi bili danes, če ne bi tako trdo trenirali, če ne bi imeli 
železne kondicije. Jugoslovani bi nas pohrustali s kožo in 
kostmi. Čeprav smo igrali šele pred tremi dnevi s Turki, 
Jugoslovani pa so počivali cel teden, je naše dihanje še 
vedno globoko in izdatno.

Samo še 10 minut do konca tekme. Se vedno je rezul
tat 1:0...

Deset minut? Helmut, zdaj je še čas, da izpolniš svojo 
obljubo! Boš res ukanil Bearo? Zatrdno?

Moja senca, Čajkovski, tudi gleda na uro. Seveda, nje
mu teče ura vse prehitro. Če ne bo v naslednjih minutah 
doseženo izenačenje, je usoda Jugoslovanov zapečatena. In

pokopane so vse sanje — adijo svetovno prvenstvo! »Čik« 
Obupano poganja svoj napad proti našim vratom. Samo en 
gol jim je potreben, le en sam gol! Potem bo igra podalj
šana in kdo ve, kaj se lahko pripeti...

Samo še pet minut... Helmut, kje je tvoj gol?
Sedaj je pobuda v naših rokah. Žoga je pred menoj, 

podam jo hitro Schaferju. Kot sprinter dirja Hannes po 
desnem krilu, na nasprotni strani ga spremlja Rahn in 
čaka, da mu 1m> njegov soigralec podal usnje.

Zdaj! Za Raima ni več ovir. Dirja pred branilcem kot 
stometraš, zdaj, zdaj ga je prehitel in mu pobegnil. Se 
šestnajst metrov do gola... strel v diru! Za las natančno 
leti kot iz topa izstreljena žoga v skrajni levi kot. Isti 
hip vrže žogo spet v polje, s takšnp silo je priletela v 
mrežo.

Gol! Gol za nas tik pred koncem! Zdaj je 2:0.
Naši navijači tulijo od navdušenja. Igra je odločena. 

Samo še štiri minute manjkajo do konca.
Jugoslovani spet napadejo, toda mi zaustavljamo igro 

z nezmotljivim instinktom lovskega psa. Beara resignirano 
opazuje podajanje žoge sredi igrišča. Zdaj mu je menda 
res vseeno, tudi če bi dobil še en gol ali dva. Tekma je za 
Jugoslovane izgubljena, ni važno, koliko golov so dobili 
v mrežo.

Toda naši nasprotniki še niso čisto obupali. Mori^j 
morda pa bi se prav v zadnjih minutah še lahko zg°® 
čudež... Morda? Toni, pazil Ne pusti se prelisičiti! .

In res imajo Jugoslovani še eno priložnost. Milnti®^ 
vic strelja tik mimo vratnice, takoj nato dosodi Zsolt pr®5 * 
strel z osemnajst metrov. Bobek strelja, žoga leti ^ 
raketa — toda odbije se od našega obrambnega zidu. 
Prepozno!

Zsolt piska! Konec tekme. -
Jugoslovani nam sežejo v roke in čestitajo. Seveda ■ 

žalostni, toda borili .so se častno in v častni športni tek®! 
podlegli nasprotniku, ki je bil bolj žilav in vzdržljiveR 
Čajkovski, s katerim sem vodil marsikateri »dvoboj«, PL 
stopi in mi vošči srečo v nadaljnjih tekmah. Njegova r° 
me odobravajoče potreplja po ramenih.

Naši navijači se vsujejo na igrišče. Že se znajdejo d?,, 
Turek, Kohlmeyer in še nekateri igralci na ramenih n?T j,i, 
šenih pristašev nogometa. V slačilnici objemanje, poli® 
čestitke... Zdaj smo med prvo četverico. Tudi Herberr 
žari od veselja in se smeji: »To ste res imenitno naredi^ 
Jaz grem od enega do drugega in stisnem vsem igr®1® 
roko v znak zahvale za požrtvovalnost v igri. „ se

Toda komaj mine navečje veselje zaradi zmage.^z®yfi 
pojavijo nove skrbi: kaj bo pa sedaj? Kdo bo naš ® 
nasprotnik?



7xtk& && sp&eieU At meonarop
20.000 razjarjenih ljubiteljev nogometa 

le sprejelo svojo reprezentanco ob po
vratku v Buenos Aires s kamni, gnilimi 
lajci in točo novčičev. Stotine policajev 
Ih gasilci oboroženi g brizgalkami in bom
bami s sdzJlnim plinom pa so vendar 
hspeli preprečiti resnejše izgrede. Pred
alnik argentinske zveze Colomibo je iz
javil, da bodo v posebni poslanici argen
tinskemu ljudstvu po resnici poročali o 
delovnem prvenstvu. Edini od Igralcev 
Ih funkcionarjev je dobil aplavz mladi 
%ralec Avlo, ki je nekakšno odkritje 
avetovnega prvenstva. Množica se je 
hirala na letališču že 4 ure pred priho- 
ticmn letala im je po prihodu zasledovala 
bralce in jih zmerjala.

Nogometaši beograjskega Partizana go- 
“Ujejo na Poljskem, kjer so že dve tetk- 
'hl odločiti v svojo korist. V prvi so 
Premagali Legijo iz Varšave z 2:1, v dru
gi Wawel Iz Kra:kowa s 4:1.
v nočni prijateljski tekmi je Barcelo- 

ha doma premagala enajsterico Nacio- 
n®la iz Montevidea s 6:2.

Tretje kolo italijanskega nogometnega 
bokala je dalo naslednje rezultate: Mo- 
deha : Bologna 3:4, Koma : Lazlo 2:3, Pro 
Vercelll : Biellese 1:0, Genoa : Somp- 
ti°ria 1:3, Simmenthal' : Milan 1:4, Bre
dla : Padova 2:1, Lanerossi : Veneeia 0:0, 
Tflestlna : Udinese 2:2, Marzotto : Ra- 
v®nna 3:2, Florentlna : Pralo 1:0, Siena : 
Cartoosarda 2:0, Napoti : Palermo 4:2, Ju- 
ven.tus : Torino 2:0, Alessandria : Vigeva-

no 6:0, Initemazlonale : Como 4:0, Reggia- 
na : Spal 3:2.

Naslov nogometnega prvaka Norveške 
je pripadel klubu Viking lz Stevangerja, 
ki je v odločilnem srečanju premagal 
Skeid lz Osla z 2:0. Odločilno tekmo za 
naslov prvaka so igrali tudi na Nizozem
skem, kjer sta Utrecht in Enschede do
segla enako število točk. Utrecht je v tej 
tekmi zmagal z 1:0.

Španski in portugalski klubi se zanima
jo za vrato brazilskih nogometašev, ki so 
nastopili na svetovnem prvenstvu. Za 
enega je kupčija že sklenjena. Milan si 
je namreč že zagotovil napadalca Mazzo- 
lo. Za Pele;a se zanima Bemfica iz Lisa- 
bome, za Didija Valencia in Barcelona, 
z mnogimi ponudbami pa se lahko po
hvali tudi srednji krilec Bellini.

Dajemo kratek pregled evropskih nogo
metnih prvakov za leto 1957/58, kjer so 
prvenstva že zaključena: Nemčija Schal- 
ke, Austria Wiener Sportiklub, Anglija 
Wolverhampton, Škotska Hearts, Francl
ja Reims, Belgija Standard Liege, Špa
nija Real Madrid, Portugalska Sportkluh 
Lisahoma, Švica Voung Boys, Italija Ju- 
venitus, Nizozemska Utrecht, Jugoslavija 
Dinamo Zagreb, CSR Dukla Praga, Nor- 
veška Viking. Samo dva prvaka sta zma
gala tudi v pokalnem tekmovanju in sicer 
Reims in Voung Boys. Trem klubom pa 
je uspelo naslov prvaka ubraniti. To so 
Real, Dukla ln Voung Boys.

Darripie prvi zmagovalec na ,Tonrn‘
v četrtek se je pričela letošnja dirka 

60 Franciji, na kateri sodeluje 10 moštev 
8 120 kolesarji. Vozijo državne ekipe 
^aneije, Italije, Belgije, Španije, potem 
^bnabimirani ekipi Nizozemska-Luksem- 
kkr in Svica-Nemčlja ter mednarodna 
6lt|pa, ki jo sestavljajo Avstrijci, Fortu- 
BaH Irci, Angleži in Danci. Razen tega 
80 ha startu* tri francoske pokrajinske 
eltiPe in sicer: Center-Jug, Zahod-Jugo- 
^od in Pariz-Severovzhod. Prva etapa 
le vodila od Bruslja do Genta v dolžini 
181 km. Zmotil bi se, kdor bi mislil, da 
1X180 že takoj v začetku pričeli z najbolj 
to.ro ofenzivno vožnjo. Drug za drugim 
60 kolesarji poskušali srečo v posamez- 
1X111 ln skupinskih pobegih in nazadnje 
16 tak poskus uspel Frahcozoma Darri- 
Badu in Polu ter Belgijcema Hoevenaer- 
^ til Plankaertu. Zaradi defekta je malo 
^ed ciljem odpadel Polo in Daijigade 

zmagal v sprintu. Rezultati: 1. Darri- 
Fsde (Fr) 4:33:12, 2. Hoevenaers (Belg) 
1811 čas, 3. Plakaert (Belgija) zaostanek 
5 tek., 4. Graczyk (Fr) 1:15, 5. Breniofli 
(It> 1:17, e. Polo (Fr) 1:20.

Druga in tretja etapa kolesarske dirke po 
r*neiji nista priindsli nobenih posebnih spre- 

^einb, čeprav smo dobili sedaj že tretjega no-

Riga in Akademik 
v finalu

silca rumene majice ■— Van Esia. V obeh 
etapah je bilo mnogo aktivnosti ter so se 
večje ali manjše skupine poskušale odtrgati 
in pri .tem deloma tudi uspele. Razlike v 
skupni oceni še niso bistvene in zaenkrat je 
zanimivo, da so glavni favoriti dirke Anqu- 
etil, Robci, Nentini, Gaul in drugi dokaj pa
sivni in se trudijo le toliko, da prispejo v 
glavni skupini. Rezultati: 2. etapa Geni*—Dun- 
kerquet (198 km): 1. Voorting (Niz) 5:12:02, 
2. BaFfi (It), 3. Elliot (Ir), 4. Van Geneug- 
den (Belg), 5. Hoevenaers (Bcig), 6. Giaczyk 
(Fr) isti čas, 7. etapa Dunkeri/ue—Eu le Tre- 
port (1?? km): 1. Bauvin (Fr) 4:44.13, 2. F<xre 
(Belg), 3. Favero (It), 4. Van Est (Niz), 5. An- 
naert (Fr), 6. Lamo (Fr), skupna ocena: 
i. "Van Est (Niz) 14:31.18, 2. Bauvin (Fr) 
zaostanek 40 sek., 3. Fore (Belg) »54, 4. Fa
vero (It) 1:55.5, Hoevenaers (Belg) 3:44, 
6. Darringade (Fr) 4:54, 7. Vooriing (Niz) 
5:05, 8. Baffi (It) 5:19, 9. Bottechia (It) in 
De Jongh (Niz) 5:22.

V dirki okoli Piemonta, ki je štela za 
italijansko prvenstvo, je bil prvi Defi- 
lippis pred Fantlnijem in Benedettijem. 
V oceni za prvenstvo vodi Conterno z 
28 točkami pred Baldinijem 26 in Monti- 
jem 23.

WimbIedonska igrišča so oživela
V ponedeljek se je pričelo v VVimble-

domu tradicionalno mednarodno prven
stvo Anglije v tenisu, ki je nekakšno 
neuradno svetovno prvenstvo za amater
je. Tokrat niso imeli sreče z vremenom, 
saj jim je deževje onemogočilo igranje 
na številnih igriščih. Zaenkrat so znani 
rezultati prvih dveh kol, od katerih ob
javljamo samo najpomembnejše: Cooper 
(Avstral) : Skonecki (Polj) 6:3, 6:4, 6:1, 
Ayala (Čile) : Keretič (J) 6:3, 6:1, 6:3, 
Candy (Avstral) : Knight (VB) 7:5, 5:7, 
13:15, 6:3, 12:10, Drobny (Eg) : Haillet (Fr) 
2:6, 6:3, 3:6, 6:3 6:2, Panajotovič (J) : 
Gunson (VB) 4:6, 15:13, 6:2, 6:3 Rose
(Avstral) : Skonecki (Polj) 6:3, 6:4, 6:1, 
Davidsoil (Sv) : Contreros (Meh) 6:2, 10:8, 
8:6, Schmidt (Sv) : Sirola (It) 11:9, 6:3, 
1:6, 2:6, 7:5, Candy (Avstral) : Fox (ZDA) 
6:4, 10:8, 6:4, Panajotovič (J) : Ali (Ind) 
8:6, 4:6, 6:8, 6:3, 7:5, dvojice: Perry- 
Woodcock (ZDA-Avstral) : Keretič-Niko- 
lič (J) 6:2, 6:3, 6:3.

Zadnje merjenje sil pred wimbiedon- 
skim turnirjem je bilo odprto prvenstvo 
Londona, M je pripadlo Avstralcu Ander
sonu, ki je v finalu odpravil svojega 
rojaka Marka z 1:6, 11:9 in 6:3.

V nadaljevanju velikega turnirja pro
fesionalcev v Forest Hillsu so igrali ta
kole: Gonzales : Trabert 6:4, 6:8, 8:6, 
Hoad : Segdman 6:4, 3:6, 6:4, Segura : 
Hartvvig 8:6; 13:11, Trabert : Hoad 2:6, 
6:3, 6:2, Rosewall : Segura 4:6, 6:1, 6:1, 
Gonzales : Hartwig 6:3, 8:3, Rosevvall : 
Sedgman 6:2, 2:6, 6:3, Hoad : Segura 6:2, 
9:7, Rosevvall : Hartvvig 6:3, 6:3. Trenutno 
je v vodstvu Avstralec Rosevvall s 4 zma
gami in brez poraza pred Gonzalesom, 
ki je zmagal trikrat in prav tako še ni 
bil poražen.

6:2 proti Sovjetski zvezi
Veliki mednarodni turnir v vvaterpolu 

v Gentu se je končal s pomembno zma
go jugoslovanske reprezentance. V od
ločilni zadnji tekmi turnirja so naši re
prezentanti namreč visoko porazili So
vjetsko zvezo s 6:2 (1:1). Za Jugoslavijo 
so bili strelci Ježič 3, Ivkovič, Radonič 
in Krankovič. Se pred tem so naši re
prezentanti premagali tudi Nizozemsko 
z 9:0. Ostali rezultati zadnjih dveh kol: 
Francija : Belgija 2:2, Sovjetska zveza : 
Poljska 8:0, Poljska : Francija 4:3, Bel
gija : Nizozemska 3:3. Končna lestvica:

Jugoslavija 5 5 0 0 39:3 10
Sovjetska zveza 5 4 0 1 28:11 8
Nizozemska 8 2 1 2 19:21 5
Poljska 5 1 0 4 10:28 2
Belgija 5 0 2 3 2:24 2
Francija 5 0 1 4 12:28 1

Nekoliko slabše so naši začeli na tur
nirju v Tournexu, kjer so že v prvi 
tekmi igrali proti Sovjetski zvezi in do
segli neodločen rezultat 2:2 (1:1). V drugi 
tekmi I. kole pa je Belgija premagala 
Poljsko s 3:2.

V nadaljevanju veimblcdonskega tur
nirja so bili doseženi v III. kolu na
slednji pomembnejši rezultati: Patty
(ZDA) : Ferry (ZDA) 6:4, 6:3, 3:6, 4:6, 
6:4, Drobny (Egipt) : Licis (Polj) 6:4, 
8:6, 6:4, Ulrich (Dan) : Howe (Avstral) 
6:2, 4:6, 7:5, 8:6, Darmon (Fr) : Candy

Atleti ZDA $o izbrani
Nekaj najboljših rezultatov s prvenstva 

ZDA v atletiki, ki je bilo v Bakerstieldu, 
simo že objavili. Danes bomo te rezulta
te le še nekoliko dopolniti: 220 y Morrow 
20.9, 440 y Jenkins 46.1, Yerman 46.6, 1 mi
lja Lincoln 3:58.5, 440 y ovire CUlbreath 
50.5, daljina Shelby 7.78, palica Morris 
4.50, disk Babka 57.25, kladivo Hall 66.15, 
Po tekmovanju so sestavili reprezentan
co ZDA, ki bo nastopila na dvoboju 
proti Sovjetski zvezi 27. ln 28. julija v 
Moskvi. V reprezentanca manjka nekaj 
najboljših, ki bodo zadržani. Izbrali so 
takole: 160 m in 4 krat 100 m Murchison, 
White, Collymore, Givens, 200 m G. Da
vis, Segrest, 400 m in 4 krat 460 m Sou
thern, Jenkins, Yerman, G. Davis, 800 m 
Courtney, Peake, 1500 m Moran, Grelle,

No j več zlota za Base
v
D,
ker

Povratnem polfinalnem srečanju po- 
6 evropskih košarkarskih prvakov, je 
Sofiji domači Akademik premagal

‘°hveda iz Budimpešte s 76:64 (39:27).e
so Bolgari zmagali tudi v prvem 

/'°čanju, ge bodo v finalu pomerili z 
blna®iom lz Rige, ki je prišel v finale 
tlr,'z borbe, ker eo se Spanci (Real Ma- 

morali odpovedati tekmovanju, 
hišo dobili od španskih oblasti do

ka?611^ za potovanje v Rigo, na eno 
hio na nevtralnem igrišču pa niso 

Rusi.
1, a®rezentanca Zahodne Nemčije v po- 

etu ] e v Bremenu premagala Dan- 
z 19:10.

V Sofiji je bilo zaključeno tekmova
nje v prosti rokoborbi, imenovano »Sve
tovni pokal«, ki je bilo nekakšno sve
tovno prvenstvo v malem. V posamez
nih kategorijah so zmagali: mušja So- 
jardov (SZ), bantam Akbas (Turčija), 
peresna Mešugijan (SZ), lahka Sinjav- 
ski (SZ), welter Ogan (Tur), srednja 
Gungor (Tur), pol težka Algul (SZ), težka 
Ahmedov (Bolg). V ocenjevanju držav 
je zmagala Sovjetska zveza z 38 točka
mi pred Turčijo 34.5 in Bolgarijo 30.

Na Dunaju so svečano otvoiili veliko 
športno dvorano, imenovano Palača 
športov. Za to veliko zgradbo so potro
šili 240 milijonov šilingov, sprejela pa 
bo približno 16.000 gledalcev. Glavni pro
stor ima 100 m dolžine in 100 m širine.

Razen tega je tudi še nekaj manjših 
dvoran in pokrito drsališče.

Na skupščini Avstrijske smučarske 
zveze so sklenili pomembno odločitev. 
Za glavnega vodjo smučarske reprezen
tance, to je istočasno kapetana in glav
nega trenerja, so določili prof. ROssner- 
ja, ki je mesto sprejel. Rtissner je bil 
do olimpijskih iger v Gortini že dalj 
časa na istem mestu, prav njemu se 
imajo avstrijski smučarji v veliki meri 
zahvaliti za dosedanje uspehe.

Letos so ponovno priredili avtomobil
sko dirko -1000 milj« s startom in ciljem 
v Bresci. Tokrat so triumfirala italijan
ska vozila. Zmagala sta Taramazzo ln 
Gerino na Ferrariu pred Villottijem in 
Campiero na istem vozilu ter Nemcema 
Strahlejem in Walterjem na Porscheju.

5000 m Deltinger, Truex, 10.000 m McICen- 
zie, Smart, 110 m ovire Jones, Robinson, 
400 m ovire G. Davis, Culbreath, 3000 m 
zapreke Jones, Coleman, višina Dumas, 
Stuber, daljina Shelby, Jackson, troskok 
I. Davis, Floerke, palica Morris, Brewer, 
krogla 0’Brien, Long, disk Babka, Oer- 
ter, kopje Held, Canteilo, kladivo Con- 
nolly, Hall, hoja 20 km Laird, Hewson, 
deseterobojce in žensko ekipo bodo iz
brali po prvenstvu,- ki bo v kratkem.

Odličen rezultat 51.22 m je dosegla za- 
hodnonemška metalka diska Hausmann.

Na Memorialu Rošickega v Pragi eo 
bili najboljši rezultati doseženi v metu 
diska. Pri moških je Poljak Piatkowskl 
dosegel nov poljski rekord in najboljši 
letošnji rezultat v Evropi z metom 56.78, 
pri žensikah pa se je z novim nemškim 
rekordom postavila Miiller, ki je vrgla 
52.57 m. Odličen je bil tudi bivši evropski 
rekorder v skoku ob palici Preussger 
(VN), ki je skočil 4.50 m.

Boksarska reprezentanca Poljske je dosegla 
v zadnjih dneh dva pommehna uspeha. Pre
magala je reprezentanco Jugoslavije kata
strofalno z 18:2 in Francijo s 16:4.

stadionih••e
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Pred kratkim se je zaklju
čilo spomladansko prvenstvo 
v republiških košarkarskih li- 
8®h in se je že začel tudi 
drugi del prvenstva. Nekatere 
l^kme so sicer še v zaostan- 
ku, vendar se vidi povečini 
Ze Precej jasna slika vrstnega 
reda v vseh treh republiških
»gah.

4i ' mtiškj ligi je Marbor spomla- 
PraY e’slJtvo osvojil prvo mesto, če
li, a, 111,0 M zadnjih tekmah opazi- 

V1 m<kštv° v kvaliteti nekoli
ko, hot Nasprotno pa se vi-
6ejšet/ Bmo že nekoč poročali, pre- 
cal rn n°pre(Tek pri ostalih klubih. 
Host^mo omeniti nedisciplinira
na dvpkar^ar'iev Triglava, ki so se 
Princi .tekmah vedli precej ne- 
%atadii -ln Pa pretep v Medvodah, 
I6esec r je sedaj igrišče za en

prvak H. lige je 
sel>o; <>s*0J,na» kj je pustila daleč 
pa TlSe, ostale ekipe, med nji- 

"aPlabša ekipa Komet.
Spgi mhdinti -Pa_.ž_e..pfl^..^

V gorenjski ligi je postal prvak 
Triglav, v ljubljanski Ljubljana, v 
Štajerski pa naj bi bil Maribor. To
da pri tem je prišlo do zapleta. Vsi 
ostali udeleženci te lige so vložili 
proti vsem tekmam,_ ki jih je igral 
Maribor, protest, češ, da sta v mo
štvu Maribora nastopala mladinca, 
ki sta lani igrala v ligaškem mo
štvu na kvalifikacijskih tekmah za 
moško zvezno ligo. Ta protest sedaj 
obravnava tekmovalna komisija 
KZS. Prvaki posameznh lig ter 
drugoplasirano moštvo ljubljanske 
lige Olimpija se bodo pomerili v 
septembru na republiškem finalu, 
ki bo dal končno mladinskega prva
ka Slovenije. Prvenstvo v ostalih 
ligah se sedaj nadaljuje. Lestvice 
vseh lig so do nadaljnjega nasled

il. liga:

v gorenjski, Ijub- 
in primorski ligi.

I. moška liga:
Maribar 10 9 0 1 840:562 18
Odred 9 8 0 1 646:489 16
Rudar 9 6 0 3 537:304 12
Medvode 9 4 1 4 575568 9
Svoboda 10 4 0 6 535:78 8
Branik # 10 4 0 6 453:528 S
Triglav 10 2 1 7 664:728 5
Celje 9 0 0 9 487:778 0

Postojna 6 6 0 0 491:282 12
Proletarec 6 4 0 2 348:227 8
'V rhnika 6 3 0 3 284:302 6
Škofja Loka 6 3 0 3 288:245 6
Domžale 6 2 0 4 248:383 4
Komet 6 0 0 6 175:395 1

III. 1liga:
Moste 4 4 0 0 336:204 8
Tabor 4 1 0 3 200:262 2
Novo mesto 4 1 0 3 220:292 2

Ženska liga:
Jesenice 9 8 0 1 489:241 16
Maribor 10 8 0 2 437:301 16
Odred 9 6 0 3 419:246 12
Ljubljana 9 6 0 3 316:302 12
Celje 9 4 0 5 250:275 8
Triglav 10 3 0 7 313:496 6
Rudar 9 0 1 8 234:451 2
Svoboda 9 1 0 8 151 ::336 1

Najboljši rezultat tekmovanja v Berli
nu je bil nemški rekord v metu kopja 
za ženske, ki ga je dosegla Neuman s 
54.56 m. Ostali boljši rezultati: 100 metrov 
Hary 10.5, 800 metrov Mcens (Belg) 1:49.2, 
5000 m Ozog (Pol) 14:08.4, 110 metrov ovire 
Lauer 14.1, kopje Sidlo (Polj) 79.45, žen
ske: 100 m Fuhrmann 11.8, 80 m ovire 
Eiberle 11.2, daljina Ciastov.-ska (Polj) 
6.09, krogla Wemer 15.08, 4 krat 100 m 
Nemčija 46.0.

Nov angleški rekord ne 440 y je dose
gel dr. John Wrighton s 47.3.

Na tekmovanju v Hamburgu go se naj
bolj izkazali: kopje Macquet (Fr) 77.29, 
kladivo Cieply (Polj) 64.07, ženske: 100 m 
Furmann 11.8.

Se boljši rezultati so bili doseženi na 
mitingu v Hannovru: 100 m Hary 10.3, 
200 m Mahlendorf 21.4, 3000 m Huneke
8:03.6, 110 m ovire Burger (J. Afr) 14.4, 
daljina Grabovvsiki (Polj) 7.65, kopje Sidlo 
(Polj) 80.38, ženske: 100 m Furmann 11.5, 
Janiszewske (Polj) 11.6, daljina Ciastow- 
ska (Polj) 6.03, 4 krat 100 m Nemčija 45.5, 
Poljska 45.8.

Poljski tekmovalec v troskoku Schmidt je 
dosegel v Poznanu državni rekord z odlično 
znamko 16.20 m.

Tradicionalna avtomobilska dirka 24 ur 
Le Mansa, se je končala z zmago dvo
jice Gendebien-Hlll (Beiglja-Vellka Bri
tanije) na Ferrariu pred bratoma White- 
head (Velika Britanija) na Aston Mar
tinu. Ta dirka je veljala tudi za svetov
no prvenstvo znamk avtomobilov ln 
Ferrari si je z 38 točkami lz dosedanjih 
dirk že zagotovil naslov. Ferrariu sledi 
nemški Porsche z 18 in angleški Aston 
Martin s 14 točkami.

(Avstral) brez borbe, Nielsen (Dan) : Pa
najotovič (J) 6:1, 6:4, 6:2, Schmidt (Šved) : 
Brichant (Belg) 3:6, 6:3, 7:5, 4:6, 7:5, 
Pietrangeli (It) : Ayala (CUe) 6:4, 6:4, 6:3.

Na atletskem tekmovanju v Moskvi, se 
je zelo Izkazal tekmovalec v desetero
boju Kutenko, ki je zbral 7681 točk. Od
lična sta bila tudi metalca kladiva Ru- 
denkov s 65.64 ln Nikulin s 64.75 m. Rži- 
čin pa je z rezultatom 8:46.6 dosegel 
najboljši letošnji rezultat na svetu v 
teku na 3000 metrov zapreke.

Zopet rekord za Gathercola
Avstralski plavalec Terry Gathereole 

Je ponovno izboljšal svetovni rekord v 
plavanju na 110 y prsno. Svoj dosedanji 
rekord je popravil za pol sekunde na 
1:13.0.

Japonski plavalec Isao Masuda je do
segel nov japonski rekord na 200 m prsno 
z rezultatom 2:41.8.

Iz Santa Clare poročajo o novem ame
riškem rekordu na 100 y prosto, kt ga 
je dosegla Chris v. Saltza s časom 56.6.

V Dawtonu je bil troboj v skokih v 
vodo med reprezentancama Anglije, 
Skotsike In Sovjetske zveze. Zmagovalci 
v posameznih disciplinah: moški: deska 
Brener (SZ), stolp Heatly (Sk), ženske: 
deska Welsh (VB), stolp GorokoSaja (SZ).

Nov madžarski rekord na 200 m prsno 
je dosegla Katalina BorSs z 2:40.2. Na 
istem tekmovanju v Budimpešti je Tum- 
peik preplaval 100 m metuljček v 1:03.0.

Avstralski plavalec Terry Gathereole je do
segel v TownsviUu nov svetovni rekord T 
plavanju na 220 y prsno z rezultatom 2:36.3..

MED JADRALCI: KOMAC CETETI

Včeraj qe bilo zaključeno v poljskem kraju 
Leszno svetovno prvenstvo v jadralnem le
talstvu. Od Jugoslovanov je bil najboljši 
Božidar Komac, ki je osvojil četrto mesto 
v skupini jadralnih letal brez omejitev, iže- 
zultati: jadralna letala brez omejitev: 1. Haše 
(Nem) 5651 ^ 2. Goodhard (VB) 3172, 3. Me- 
štan (CSR) 5124, 4. Komac (Jug) 5118, 11. Sa- 
radič 4427, standardna letala: 1. Witek (Polj) 
5232, 2. Persson (5yed) 5086, 3. Hut (Nem) 
5021, 8. Stepanovič (Jug) 4170, 12. Rajn (Jug) 
3395.

Kajakaš Pavel Bone iz Nove Gorice je .do
segel na mednarodnem tekmovanju v San 
Pellegrinu odličen uspeh saj je zmagal v spu
stu in slalomu.

»Daj raje gol, komedijant«
Neki brazilski igralec je srečal rta 

ulici v Hindasu lepo plavolaso žen
sko, kakršne pač najdemo samo na 
Švedskem. Morda ta Brazilec res še 
nikoli ni videl nobenega angela ln 
tako se je globoko priklonil in rekel 
v domačem jeziku: »Madona, obo
žujem te!« No, in angel se je oglasil 
v pristnem dialektu iz Rio de Janeira: 
r>Ti komedjant, raje daj na tekmi 
kak gol!« Takšne reči si pač privošči 
slučaj. Dama je bila res Švedinja, 
toda že več let poročena v Braziliji 
in je bila slučajno na obisku v do
movini.

Mladinci — vrstni red — gorenj
ska liga; 1. Triglav, 2. Medvede, 3. 
Jesenice. 4. Domžale, 5. Škofja Lo
ka, ljubljanska liga: 1. Ljubljana, 
2. Olimpija I. 3. Olimpija II, 4. 
Odreti. 3. Svoboda, štajerska liga: 
1. Maribor. 2. Branik, 3. Rudar, 4. 
Velenje, 5. Celje.

Novici iz Vrhnike
Pomlajeno nogometno moštvo Usnjarja 

se v prijateljski tekmi ni moglo uspešno 
upirati fizično močnejšim igralcem Gar
nizije JLA ln je podleglo z 2:6.

Avto-moto društvo je nedavno prija
vilo za vozniške tzplte kar 80 tečajnikov, 
od katerih je 90 odstotkov uspešno opra
vilo Izpite. Zdaj Je v teku nov tečaj, 
ld ga obiskujejo zlasti mladinci. K. T.

Nizozemski nogometaši 
v Ljubljani in Trbovljah

Ljubljanski Krim je povabil na povratno 
gostovanje prvaka II. nizozemske profesional
ne lige ZFC Zandaro, ki je danes že odigral 
tekmo z Branikom v Mariboru. V torek bo 
moštvo Krima nastopilo proti gostom ob 
17.30 na svojem igrišču, na praznik >Dneva 
borcev«, 4. t. m. pa se bodo z njimi v 
Trbovljah pomerili nogometaši Rudarja. Po 
nformacijah, ki jih imamo, igrajo nogome
taši ZFC Zaandam zelo kvaliteten nogomet, 
zato bodo ljubitelji okroglega usnja spet 
lahko prišli na svoj račun.

Med 2870 udeleženci »Poletovega« nagrad
nega natečaja z odrezkom št. 19 ima 12 pra
vilnih rešitev Guček Adolf, Ljubljana, Go
sposvetska c. in prejme 20.000 din.

1. Rijeka : Napredek (I. polč.) X
2. Rijeka s Napredek (končni rez.) x
3. Sarajevo : Proleter (I. polč.) —
4. Sarajevo i Proleter ikonč. rez.) 2
5. Olimpija : Partizan (I. polč.) 2
6. Olimpija : Partizan (konč* rez.) 1
7. Lokomotiva ; Ljublj. (1. polč.) 2
8. Lokomotiva : Ljublj. (konč. rez.) . 2
9. Beograd : Proleter

10. Crvena zvezda : Jugomontaža
11. Zadar : Radnički
12. NSK : Branik (Mnb) (I. polč.)
13. NSK : Branik (Mrb) (konč. rez.)
14. Crvena zvezda : Lokomotiva
13. Radnički : Proleter (Z)

Leto XIV.
Štev. 26
Stran Z



Lešek 4.41 palici
Zagreb, 29. jun. — Drugi (Jan 

atletskega tekmovanja v Zagrebu 
nam je predstavil dva junaka tega 
tekmovanja, To sia metalec kladi
va Rudenkov, ki je zalučal svoje 
orodje 6634 m in s tem dosegel 
tretji najboljši rezultat na svetu. 
Drugi pa je naš Roman Lešek, ki 
je popravil svoj rekord, saj je'sko
til ob palici 4.41 m visoko. Isto vi
šino sta dosegla Rubanis in Bulatov.

Rezultati — 110 m: 1. Lorger 14.2,
0. Viueelič 15.0, kladivo: Rudenkov 
66.34, 3. Bezjak 63.48, 3000m: 1. 
Grecesou (Rom) 8:20.2, 2. Važič 
S:20.8, 3. Murat 8:25.6, skok ob pa
lici: Ruobanis (Grč), Lešek in Bula-

TRIGLAV : ODRED 1:5 (0:4)

Kranj, 29. junija. V prijateljski nogo
metni tekmi je Odreci visoko premagal 
domači Triglav. V prvem polčasu so do
mači prejeli po krivdi vratarja dva gola. 
V drugem polčasu so zaigrali igralci 
Triglava nekoliko smotrneje, tako da so 
jx> Krašovcu dosegli časten gol. Deset 
minut pred koncem pa so Odred ovci 
zvišali rezultat na 5:1. J. J.

tov (SZ) vsi 4.41, troskok: t. Kata- 
rinski (Bolg) 15.07, 2. Stanišič 14.41, 
3. Kuzmanovie 14.41, 800 metrov: 
Dcpastov (Grč) 1:515, 2. 'Vamos 
(Rom) 1:52.6, Vipotnik 1:53.0. Žen
ske — 200 nr: 1. Šikovec 25.5, 2. Si
mič 26.1, daljina: 1. Bistrova 5.85, 
2. Stamejčič 553, 800m: L Jelhova 
(SZ) 2:12.0, 2. Slamnik 2:17.0.’

BRANIK : ZSC SAANDAM 4:6 (3:4)
Maribor, 28. jun. — Na gostova- 

nju po Sloveniji (udeležili se bodo v 
Ljubljani turnirja Krima) so ho
landski gostje iz Amsterdama poka
zali enostaven, toda koristen nogo
met. Zasluženo so predlagali kandb 
dale za II. zvezno ligo, čeprav so 
domači v 15. min. vodili že 3:0. Gole 
za Branik so dosegli Hansel, Belcer, 
Plaznik in Slana po enega. Pred 
2.000 gledalci je sodil Orel iz Ma
ribora.

DRAVA : KOVINAR 12:11 (5:6)

Ptuj, 28. junija. V prijateljski tekmi 
velikega rokometa so danes domači s 
težavo premagali Kovinarja iz Maribora,

Nastopilo je kar deset ekip
Ravne, 29. junija. Včeraj in danes je 

bil v Ravnah mladinski odbojkarski tur
nir, na katerem je nastopilo kar deset 
ekip (Branik, Olimpija, Mežica, Sevnica, 
Novo mesto in štiri ekipe Fužlnarja), 
To Je bil najbolj množičen turnir po 
osvoboditvi, ki je bil odličen, tudi po 
kvaliteti iger. Prva ekipa Fužinar j a je 
premagala vse svoje nasprotnike, ne da 
bi izgubila en sam set. V njihovem mo
štvu se je posebno odlikov.4 Peruš, ki 
bt lahko pomladil vrste slovenske mo
ške reprezentance. Ekipe Kamnika, Olim
pije, Branika in Mežice so sicer bile 
borbene, toda poznalo se jim Je, da 
Imajo premalo skupnega treninga. Novo- 
meščant so nas najbolj razočarali: ne 
samo zaradi slabe igre, temveč tudi za
to, ker so predčasno zapustili turnir. 
Zmagovalec je prejel lep pokal.

Pionirji Olimpije 
najuspešnejši

Ljubljana, 29. junija. Na igrišča pod 
Cekinwim gradom je bil danes odigran 
pr del republiškega košarkarskega 
prvenstva za pionirje. Nastopila so le 
moštva Olimpije, Maribora in Ljubljane, 
medtem ko Proletarec iz Zagorja iz ne
znanih razlogov ni prispel. Zmagovalci 
prvega dela so postali pionirji Olimpije 
pred Mariborom in Ljubljano. Drugi del 
prvenstva bo odigfan jeseni.

Prvenstvo Slovenije v tenisu

NOVA PRVAKA:

Škulj 1 in Lovrec Truda
Kvalifikacije za vstop 

v I. zvezno nogometno ligo

Rijeka in Sarajevo 
najbliže cilju

Danes sta bili na sporedu prvi tekmi 
povratnega dela kvalifikacij za vstop 
v I. zvezno nogometno ligo. Spar tak do
ma ni uspel premagati Rijeko, ampak 
se je tekma končala z 0:0, medtem ko je 
Sarajevo izkoristilo prednost domačega 
Igrišča ter nasulo Splitu kar 4'gole. Tek
ma se je končala s 4:0 (2:0). Med tednom 
je Sarajevo premagalo Proleter z rezul
tatom 5:4 (4:5).

Rijeka

Lestvica A skupine:

3 12 0 3:3 4
Spartak 3 11 1 6:3 2
Napredak 2 0 1 1 0:6 1

Sarajevo
B skupina:

3 2 1 0 9:4 3
Split 3 0 2 . 1 2:6 2
Proleter 2 0 1 1 7:6 1

Maribor, 29. jun. V lepom teniškem parku 
v Ljudskem vrtu je bilo teniško prvenstvo 
Slovenije. To je bilo po vojni štirinajsto 
prvenstvo za člane in članice posamezno. 
Prvenstva so se udeležili najboljši tekmovalci 
iz Ljubljane, Kranja, Kidričevega, Slatine 
Radenci in Maribora. Igralo je 43 člano-v in 
14 članic, ter 14 veteranov.

Med člani je prvo mesto osvojil Škulj A., 
ki je v lepi finalni igri premagal Puciharja 
s 6:3, 6:2, 4:6, 6:1. V borbi za tretje mesto 
pa je Čebular (01ympija) premagal Lovreca 
(Br) s 6:2, 8:6. Peto mesto je zasedel Toš 
(Br), 6. Škulj B. (01ympija), 7. Doleček (B), 
8. Mesorič (Br), 9. Mulej (Br) 10. Breskvar 
(01ympija).

Med članicami je v polfinalni igri Žnidar- 
jeva izgubila proti Heleni Lovrec s 7:5 in 6:1.

V finalni igri pa je Lovrec Truda v lepi igri 
premagala sestro Heleno s 6:1 6:4. Prav do
bro igro je pokazala Kačičnikova (Br). V 
tekmi članov v dvoje je nastopilo 16 parov.
V finalu je par Cebular-Pucihar (01ympija) 
premagal kombinacijo bratov Škulj (01ym- 
pija) s 6:1, 6:3, 6:1. V borbi za tretje mesto 
pa je domači par Lovrec-Dolečok zmagal nad 
parom Mulej-Poljanec.

V igri veteranov je nas najboljši igralec 
dr. Blehveis (01ympija) moral že v drugem 
kolu zaradi težke poškodbe odstopiti. V fi
nalu sta se srečala lanskoletni prvak Bergant 
(Br) in Žižek, novopečeni veteran. Zadnji je 
zmagal s 7:5, 6:2. Tretje mesto si delita Ko- 
ser (Br) in Dušenjak (01ympija).

Vsi tekmovalci, ki so izpadli v prvih dveh 
kolih so igrali v B-kategoriji. Tu je v finalni 
igri Poljanec (Br) premagal Horvata s 6:3, 
3:6, 6:3. Tretje mesto si delita Bergant II 
(Br) in Karo (01ympija).

Mnogo gledalcev je prisostvovalo slovenske
mu prvenstvu, ki je bilo nad igro naših 
igralcev presenečeno, saj so bile nekatere 
borbe odigrane v lepem slogu. Tudi organi
zacijo tekmovanja to pot lahko samo pohva
limo, posebno še naj pohvalimo vodjo tek
movanja tov. Cerpesa. Bergant

NOGOMET

Maribor : Aluminij 8:0 (3:0)
Dob : Domžale 1:1 (0:0)
NSK Sobota : AAC Graz 6:1 (2:1)
Domžale : Koper 0:1 (0:1)

Tomažič boljši ud Irkuda
Osijek, 28.junij. — V Osijeku je bil da

nes končan durgi zvezni namiznoteniški tur
nir. Po tridnevnem tekmovaju vsak z vsa
kim je pri članih dosegel najboljši rezultat 
Uzorinac (Grafičar). Z 22 točkami 11 zmag 
in 2 poraza je zasluženo osvojil prvo mesto. 
Drugi je Tomažič (Lj) 18, ki ima enako šte
vilo točk kot Hrbud, vendar boljšo razliko 
v nizih. Četrti je Franič (Ml) 18, Crnjak 
(Ml) 16, Teran (Tr) 16, Osmanagič Železni
čar Bgd) 14, Jazvič (Opat.) 14, BišČan (Tek

stilne Zgb) 14, Hudoc (Industrogradnju) 14, 
Franjič (Industrogradnja) 8, Tapuškovič (Part. 
Bgd) 6, Podobnik (O) 6$ Bilič (Bosna Sar.) 0.

Pri članicah je zmagala Dinka Nikolič 
(Grafičar), ki jc premagala vse svoje na
sprotnice. Zbrala je 14 točk, 2. Ružiča Niko

lič (Graf) 12, 3. Plut 10.

Pri pionirkah in mladikah je bila naj
boljša Danica Nikolič pri mladincih Kos 
(Graf), pri pionirjih pa Markovič (Osijek).

/

Po Skupščini Zveze za drsanje in hokej na ledu Jugoslavije

Muugu novic pri drsalcih in hukejislih
Morda je nekoliko čudno, da se sredi poletja lotevamo drsanja in 

hokeja na ledu. Toda naneslo je pač tako. V Zagrebu je bila prejšnjo 
nedeljo skupščina Zveze za drsanje in hokej an ledu Jugoslavije, ki je 
po kritičnem pregledu in sprejetih sklepih zelo pomembna za nadaljnji 
razvoj teh panog. Obrnili smo se na sekretarja zveze tov. dr. Jožeta Go
galo, ki nam je povedal nekaj zanimivosti s te skupščine.

»Predvsem naj pripomnim, da je bila 
ta skupščina zelo konstruktivna in sa
mokritična, hkrati pa, vsaj upam, precej 
plodna za naše bodoče delo,« je pove
dal dr. Gogala. »Težko je reči, kateri je 
bil osrednji problem skupščine — ali 
morda umetna drsališča, ali vprašanje 
bodočih tekmovanj v hokeju na ledu ali 
še kaj drugega. Brez dvoma smo ugoto
vili, da se hokej na ledu in umetno 
drsanje pri nas ne bosta mogla uspešno 
razvijati, če ne bomo zgradili potreb
nih umetnih drsališč v Zagrebu jn Ljub
ljani. Ta nam bodo pač služila za dvig 
kvalitete, čeprav ne toliko za povečanje 
množičnosti. Zato bo naša zveza poizku
sila vse, da bi dosegla pri oblasteh pod
poro za gradnjo drsališč.«

POVEZAVA S »PARTIZANOM«
IN VZGOJA KADROV

Dr. Gogala je nadalje povedal, da na
merava zveza propagirati povezavo s par
tizanskimi društvi, ki bi lahko v zim
skem času mnogo storila za vključeva
nje mladine v drsalni šport. Telovadišča 
so pozimi neizkoriščena in bi jih lahko 
preuredili v drsališča, s tem pa bi mla
dina dobila možnost izživljanja v drsal
nem športu. Vzporedno s ten, pa bod J 
letos organizirali več tečajev za inštruk
torje til sodnike. Teh še vedno primanj
kuje, tembolj pa Jih bodo potrebovali 
v tistih krajih, kjer mislijo razširiti 
drsanje.

POIZKUS S HITROSTNIM DRSANJEM
Na skupščini je bilo govora tudi o hi

trostnem drsanju, ki naj bi postalo tek

movalna panoga. Nekoč so s tem že po
izkušali, pa se ni obneslo, menda na
meravajo to sedaj spet ponoviti. Težave 
so le v tem, ker ni na razpolago pri
mernih prog In seveda dovolj finančnih 
sredstev. Vendar namerava zveza vsaj 
delno podpreti klube, da bi začeli raz
širjati tudi to panogo.

ZA PRESTO 6 DO 12 MESECEV

»Pomembna novost, ki smo jo sprejeli 
na skupščini,« je dejal dr. Gogala, »je 
tudi lzprememba registracijskega pravil
nika za prestopanje drsalcev in hokeji
stov. Doslej Je bilo določena prestopna 
doba od 1. do 30. oktobra in je imel 
vsak tekmovalec pravico nastopa za' novi 
klub po 8 dneh. Sedaj pa bodo lahko 
člani klubov prestopali le v času od 
1. do 30. aprila, toda s to omejitvijo, 
di bodo za novi klub lahko nastopali 
pc 6 mesecih na prijateljskih, po 12 me
secih pa na prvenstvenih srečanjih. Le 
tu je bila razprava nekoliko daljša, ven
dar smo se ob tem problemu dokončno 
zedinili. Seveda so tu še izjeme: ob 
prvem vpisu v novi klub, ob fuziji klu
bov ali če tfkmi-vvalec prejšnjo sezono 
ni nastopal za svoj nekdanji klub, bo 

• imel pravico nastopa za novi klub po 
8 dneh.«

LIGA V HOKEJU NA KOTALKAH

Hokej na kotalkah se, žal, ne širi med 
mladino tako kot bi želeli. Zanj ni za
nimanja, čeprav so možnosti za razvoj 
večje kot prt hokeju na ledu. Se vedno

»visimo« ob 6 klubih, vendar bo prav 
zaradi propagande te panoge organizi
rana zvezna liga, ki se bo začela 13 ju
lija in bo imela dvokrožni sistem. Na 
ta način upa zveza, da bo vendarle bolj 
prodrla s hokejem na kotalkah med mla
dino.

»Kako pa bo s prvenstvom v hokeju 
na ledu?« nas je zanimalo.

»Letos bodo sodelovali v ligi trije beo
grajski klubi — Crvena zvezda, Parti
zan ln Tašmajdan, poleg Jesenic, Ljub
ljane in Zagreba. Predlagali smo, naj bi 
spričo tega organizirali skupen turnir za 
državno prvenstvo. Drugi predlog je bil, 
naj bi bil ta turnir organiziran dvakrat, 
v Beogradu in na Jesenicah. Nekateri 
pa so se zavzemali za to, naj bi ostala 
še naprej liga kot Je bila. Seveda je ta 
glede finančnih pogojev najugodnejša, 
vendar se do konca nismo zedinili in 
bomo imeli do 15. avgusta še en sesta
nek- s prizadetimi klubi. Tedaj bo prl- 
šo do končne odločitve.«

Dr. Gogala je povedal tudi to, da bo 
letos prvič organizirano mladinsko dr
žavno prvenstvo v hokeju na ledu. na 
katerem naj bi sodelovala dva kluba iz 
Srbije, eden iz Slovenije ln eden Iz 
Hrvatske. V Srbiji bodo tekmovali v 
ligi, v Sloveniji in na Hrvatskem pa se 
bodo še odločili za interni način repu
bliškega prvenstva. Prvenstvo v umet
nem drsanju bo 31. Januarja ln 2. fe
bruarja 1959. Kraj še ni določen, držav
no prvenstvo v umetnem kotalkanju pa 
bo v oktobru v Ljubljani.

Pri zvezi za drsanje in hokej na ledu 
je torej veliko novega. Načrti so ob
sežni in sezona bo že od poletja <0 
zime zelo razgibana. Upamo, da bo Zve
za pod vodstvom ponovno Izvoljenega 
predsednika tov. Kreseta uspešno klju
bovala vsem oviram, ki se postavljajo 
na pot tem športnim panogam.

Kvalifikacijska nogometna tekma za 11. zvezno ligo

o£ef? uspeA JChhna
PULA : KRIM 3:3 (0:2)

Pula, 29.junij — V povratni kva
lifikacijski tekmi je -danes Krim do
segel pomemben uspeh. Po veliki 
borbi je igral neodločeno s Pulo. 
Pred 1200 gledalci in mariborskim 
sodnikom Pliberškom sta moštvi 
igrali v naslednjih postavah.

Krim: Florjančič, Česen, Rozman, 
Bunc, Razbornik, Gabrovšek, Ber
gel), Podlipnik, Marjanovič, Kaste
lic, Malaja.

P tila: Bajič, Silič, Mikolič, Vilic, 
Sanera, Bujič II, Gojič, Dremte, Cu
lic, Perzic, Tatalovič.

V začetku je navalila Pula, toda 
Krim si je kmalu priboril terensko 
premoč, ki pa je ni znal izkoristiti. 
V 15. min. se je odlično izkazal vra
tar Krima, ki je dvakrat posredo
val in izbil žogo v kot. V 37. min. 
je bil težje poškodovan Razbornik, 
ki je do konca samo statiral na

krilu. Po odmoru je Krim pojačal 
svoj pritisk in Pula je bila le od 
časa do časa na Krimovi polovici. 
Krim je najprej zmanjšal rezultat 
na 3:1, potem še na 3:2 in tedaj ie 
Pula z zadnjimi silami poskušala 
popraviti rezultat toda obramba 
Krima je bila tudi v tem delu igre 
popolnoma na mestu. Ko so Ljub
ljančani dosegli še tretji gol je Pu
la še z zadnjimi silami oblegala 
Florjančičeva vrata, vendar brez 
uspeha. Krim je zasluženo dosegel 
neodločen rezultat, kar je predvsem 
plod velike borbenosti vsega mo
štva. Lahko rečemo, da v enajsterici 
ni bilo slabega mesta in še celo pip 
šk-odovani- Razbornik, ki je komaj 
tekel je prispeval svoje z enim go
lom. Strelci; Razbornik v 63., Pod
lipnik v 75. in Kastelic v 85. min. 
za Krim ter Culic v 10., Dremte v 
28. in Terzič v 50. min. za Pulo.

Mirtič

Mladinsko prvenstvo Slovenije v nogometu

Novi prvak BUDAH
Trbovlje, 29. jun. — Novi prvak 

Rudar si je prvo mesto med mla
dinci zaslužil z boljšo razliko v 
golih. Lestvica po zaključenem pr
venstvu je naslednja: 1. Rudar 4 
točke (9:5), 2. Nova Gorica 4 (7:6), 
3. Kladivar 2 (5:7), 4. Triglav 2 
(4:7). Rezultati: Nova Gorica : Ru
dar 3:2 (2:0), Triglav : Kladivar 3:0 
(3:0), Kladivar : Nova Gorica 4:0 
(1:0), Rudar : Triglav 3:1 (3:1), 
Nova Gorica : Triglav 4:0 (1:0), Ru

dar : Kladivar 4:1 (2:1). Medtem ko 
so se borili med seboj mladinci, so 
tudi pionirski moštvi Rudarja in 
Branika igrali povratno tekmo. S ra
cali sta se dve enakovredni moštvi ! 
in igra se je končala z rezultatom 
1:1 (1:1). Braniku je ta rezultat za
doščal, saj je v prvi igri zmagal 3 
3:0. Tako je novi prvak Slovenije 
med pionirji postal Branik.

ing. Petrič

III. letne športne igre elektrogospodarstva Slovenije

Množična udeležba
Maribor, 29. jun. — V petek in so

boto je Elektrogospodarska skup
nost Slovenije izvedla III. letne 
športne igre. Nastopilo je okoli 600 
tekmovalcev. Tekmovali so v atle
tiki, odbojki, kegljanju, namiznem 
tenisu, streljanju. Rezultati — atle
tika 1. Elektro Maribor-okolica, 63 
točk, 2. Elektroprojekt 41, 3. Ter
moelektrarna Trbovlje 36, odbojka:
1. Elektro Maribor-okolica, 2. Tol
min, 3. Soške elektrarne, keglja
nje: 1. Elektro Celje 215 podrtih 
kegljev, 2. Soške elektrarne (203). 3. 
Elektrozveze (191), namizni tenis:
1. Elektro Kočevje, 2. Termoelek
trarne Trbovlje, 2. Elektro Gorica, 
streljanje — ekipno: 1. Elektro 450,
2. Elektro Ljubljana 452, 3. Elek
tro Ljubljana-okolica 444, posamez
no: t. Letonja (Elektroprojekt),

Vožnja ž bobom — navzgor
Morda bodo o prihodnosti lahko 

prirejali tekme d bobu tudi na rao- 
ni progi, ali pa celo navzgor, 2Met
li strojni ključavničar IVolfgang 
Traut iz Sclionbrunna je namreč 
kot amater v 5 letih skonstruiral 
poseben bob za 4 osebe, ki lahko na 
ravni progi doseže hitrost 70 km na 
uro. Bob je seveda opremljen z mo
torjem (750 ccm) in bo seveda prav 
zaradi tega motorja moral nositi tudi 
registrsko tablico. Bomo videli, če , 
se bo ta konstrukcija uveljavila in I 
če bodo res pričeli morda dirke z bo
bom na krožnih progah. Stvar M 
bila lahko zelo zanimiva, saj bi gle- I 
dalci imeli od takšnega tekmovanja 
več kot od sedanje oblike dirkanja 
z bobom.

Olimpija je klonila
Beograd : Olimpija 105:67 

(53:34)
Beograd, 29. jun. V zaključnem 

kolu zvezne košarkarske lige je 
Olimpija nastopila proti Beogradu 
precej oslabljena. Brišnik in Pod
boj sta poškodovana, Dermastia kaz
novan, Kristančič pa menda zaradi 
izpitov ni mogel potovati v Beograd. 
Zaradi tega nismo pričakovali uspe
ha in je bil Beograd favorit. Toda, 
da bodo domačini premagali Olim
pijo skoraj s 40 koši razlike, si ni 
nihče mislil. Odlično razpoloženi 
Kotač je sam dosegel 45 košev, pri 
Olimpiji pa je bil najbolj požrtvo
valen Kand Us. V prvem polčasu je 
sicer kazalo, da bo rezultat tesen, 
toda Beograd je v drugem delu igre 
začel s silovitim finišem in zmagal 
s 105:67!

Nogometno tekmovanje 
za »Donavski pokal«

Crv. zvezda 
finalist

Danes je bila v Beogradu odigrana 
druga polfinalna tekma za Dunavski po
kal med Crveno zvezdo in Radničkim. 
Crvena zvezda je sicer nastopila z držav
nimi reprezentanti Tomičem, Sekular- 
cem ln Popovičem, vendar se Ji ni po
srečilo premagati žilavega ■ lOštva Rad- 
ničkega. Pred okrog 15.000 gledalci se je 
tekma zaključila z neodločenim rezulta
tom 0:0. Tako se je Crvena zvezda uvr
stila v finale tekmovanja za Dunavski 
pokal, ker je v prvi tekmi zmagala 
z 2:1.

Zvezna ženska odbojkarska liga
Lokomotiva : Branik 3:1
Poštar : Ljubljana 3:0.

ROKOMET
Odred : Mladost 24:18 (10:6)
Rudar : 2SD Celje 13:6 (6:4)
Rudar : ZŠD Celje 28:20 (15:10)

NSK : Lokomotiva 42:35 (23:21)
V ženski zvezni košarkarski ligi 

je NSK premagal Lokomotivo z 
42:35, medtem ko je Crv. zvezda 
med tednom odpravila NSK s 56:38.
C. zvezda 4
Radnički 4
NSK 5
Olimpija 5
Proleter 5
Branik 6
Split 3
Lokomotiva 4

400 227:117 8 
4 0 0 258:199 6 
3 1 1 220:226 ?
203 277:264 * 
2 0 3 230:265 *
204 253:283 4
0 1 2 136:194 1
0 0 4 118:187 0

Mojzes...
Nemška reprezentanca na Šved

skem je imela tudi poseben talisman- 
To je bil prodajalec kolačev iz Es' 
sena, ki povsod spremlja nemško re
prezentanco in si je sam dal vzdevek 
talisman. Kar mimogrede je seveda 
lahko nabral podpise nemških reprc 
zentantov in jih potem prodal neke
mu zbiralcu takšnega blaga za tčO 
mark. Ko so igralci za to izvedeli, le 
bilo z Mozesom, kot moža imenujej0 
v Essenu, konec. Ko' niso hoteli ime' 
tl nobenega opravka več z njim, P? 
je bil tako nesrečen, da je napravy 
vse in zopet prišel do žoge s-podpis1'' 
ki jo je prodal. Pred tekmo z Irske 
se je ves srečen z žogo zopet pojavjl 
in Sepp Herberger je imel zopet sit
nega Mojzesa stalno za seboj.

»Kralj« nogomet
Nogomet sl je v zadnjih tednik 

marsikaj privoščil. Med drugim l111._ 
»na spisku« tudi odložitev doslej rtol 
dražje oddaje v angleški televizjl’. 
17. junija so nameravali predvaja‘ 
opero Saloma in ta uprizoritev 1 
televizijo bi veljala približno 40 m
iijonov dinarjev. Toda nepričakovan
je prišlo do odločilne tekme sveto 
nega prvenstva med Sovjetsko zv® 
in Anglijo ln brez pomisleka so * j 
lomo odstranili s sporeda in prenaS 
nogometno tekmo. Če bi morda v 
deli, da se bo za Angleže bolj »1° ./ 
končala, bi najbrž raje ostali P 
operi.


